

صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیمبر پشاور میں بروز سوموار مورخہ 17 دسمبر 2012ء بمطابق 03 صفر
1434 ہجری بعد از دوپہر چار بجکر پینتیس منٹ پر منعقد ہوا۔
جناب سپیکر، کرامت اللہ خان مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ۔

أَلَمْ تَرَ كَيْفَ فَعَلَ رَبُّكَ بِعَادٍ ۚ إِرْمَ ذَاتِ الْعِمَادِ ۚ الَّتِي لَمْ يَخْلُقْ مِثْلَهَا فِي الْبِلَادِ ۚ وَتَمُودَ
الَّذِينَ جَاءُوا الصَّخْرَ بِالْوَادِ ۚ وَفِرْعَوْنَ ذِي الْأَوْتَادِ ۚ الَّذِينَ طَعَفُوا فِي الْبِلَادِ ۚ فَأَكْثَرُوا فِيهَا
الْفَسَادَ ۚ فَصَبَّ عَلَيْهِمْ رَبُّكَ سَوْطَ عَذَابٍ ۚ إِنَّ رَبَّكَ لِبِالْمُرْصَادِ۔ صَدَقَ اللَّهُ الْعَظِيمُ۔

(ترجمہ): کیا تم نے نہیں دیکھا کہ تمہارے پروردگار نے عاد کے ساتھ کیا کیا۔ (جو) ارم (کہلاتے تھے
اتنے) دراز قد۔ کہ تمام ملک میں ایسے پیدا نہیں ہوئے تھے۔ اور تمود کے ساتھ (کیا کیا) جو وادی (قری)
میں پتھر تراشتے تھے (اور گھر بناتے) تھے۔ اور فرعون کے ساتھ (کیا کیا) جو خیمے اور میخیں رکھتا تھا۔ یہ
لوگ ملکوں میں سرکش ہو رہے تھے۔ اور ان میں بہت سی خرابیاں کرتے تھے۔ تو تمہارے پروردگار نے
ان پر عذاب کا کوڑا نازل کیا۔ بے شک تمہارا پروردگار تاک میں ہے۔ وَ آخِرُ الدَّعْوَانَا أَنْ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ
الْعَالَمِينَ۔

جناب سپیکر: جزاکم اللہ۔ میں جناب مجاہد اسلم ٹوری صاحب، ڈائریکٹر، ایف ای ایف ائی اور ایف ای ایف ائی میں ٹریننگ حاصل کرنے والے ایسوسی ایٹ پروفیسرز کو صوبائی اسمبلی خیر پختونخوا میں آنے پر خوش آمدید کہتا ہوں۔

(تالیاں)

جناب عطیف الرحمان: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: ودریرہ جی چہی دا 'کوئسچنز آور' ختم شی، بیا بہ تاسو خپل۔۔۔۔۔

جناب عطیف الرحمان: سپیکر صاحب! دا پرون چہی د باچا خان انٹرنیشنل ایئرپورٹ دا کومہ واقعہ چہی شوہی دہ نوپہ دہی بانڈی خبرہ اوپہ دیکبئی چہی کوم کسان شہیدان شوہی دی، د هغوی د پارہ د دعا اوغوبنتے شی۔

جناب سپیکر: دہی بانڈی بہ کوؤ، وروستو تہولہی خبرہی بہ کوؤ۔

(قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: حافظ اختر علی صاحب، معزز رکن جن دھاکوں میں شہید ہونے والے ہمارے حضرات کیلئے، وہ دعا کیلئے ریکویسٹ کر رہے ہیں، مہربانی کر کے ان کے لئے دعا فرمائی جائے۔ حافظ اختر علی صاحب۔

(اس مرحلہ پر دعائے معفرت کی گئی)

نشانزدہ سوالات اور انکے جوابات

جناب سپیکر: آنرہبل مفتی کفایت اللہ صاحب، سوال نمبر؟

مفتی کفایت اللہ: سوال نمبر 02۔

جناب سپیکر: جی۔

* 02 _ مفتی کفایت اللہ: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ ضلع مانسہرہ کا ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال 2005 کے زلزلے میں تباہ ہوا ہے؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو:

(i) مذکورہ ہسپتال میں تعمیراتی کام کی موجودہ حالت کیا ہے؛

(ii) آیا مذکورہ ہسپتال کی پرانی عمارت جو کہ ناقص میٹریل کی وجہ سے تباہ ہوئی تھی، کے ضمن میں متعلقہ ٹھیکیدار کے خلاف کوئی انکوائری ہوئی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں، یہ درست ہے کہ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال مانسہرہ کے دو بڑے بلاک 2005 کے زلزلے میں تباہ ہوئے تھے۔

(ب) (i) ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال مانسہرہ جس کا موجودہ نام شاہ عبداللہ تدریسی ہسپتال مانسہرہ ہے، وہ سعودی امدادی فنڈ سے زیر تعمیر ہے، کام تقریباً آدھا ہو چکا ہے، پراجیکٹ کی مدت تکمیل اکتوبر 2012 ہے۔

(ii) پرانی عمارت کے نقصانات کے بابت اس وقت کی وزیر اعلیٰ انسپکشن ٹیم اور انجینئرنگ یونیورسٹی پشاور کی ٹیم نے انکوائری کی تھی۔ (رپورٹ ایوان کو فراہم کی گئی)۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

مفتی سفاویت اللہ: جی ہاں، اس میں سپلیمنٹری تو نہیں کہنا چاہیے یعنی میں نے جو سوال کیا ہے، انہوں نے اس کو بتانے کے بجائے چھپانے کی کوشش کی ہے۔ میرے پاس جو کاپی انہوں نے دی ہے، اس میں لکھا ہوا ہے کہ اس کی انکوائری رپورٹ کے 119 pages ہیں اور میرے سامنے صرف دو Pages پڑے ہوئے ہیں اور پھر جو فائنل رپورٹ ہے، جو اس کا ایک حصہ ہے اس کا صفحہ نمبر 14 میرے پاس ہے اور 15، اس کے معنی ہیں کہ پہلے کے 13 صفحے جو ہیں، وہ اس میں شامل نہیں ہیں، ابھی جو۔۔۔۔

جناب سپیکر: جو آپ کے کام کا صفحہ ہے، وہ شامل نہیں ہے؟

مفتی سفاویت اللہ: جی، پھر ابھی جو میں آیا تو انہوں نے مجھے ایک بڑی کاپی پکڑوائی ہے، میں سمجھا یہ ماسٹر کاپی ہے لیکن جب میں نے اس کو کھولا تو میرے خیال میں سیکرٹریٹ والوں سے غلطی ہو گئی ہے۔۔۔۔

جناب سپیکر: نو خہ وائی سیکرٹریٹ؟

مفتی سفاویت اللہ: نور سحر بی بی کی کاپی مجھے دے دی ہے اور میری کاپی انہوں نے نور سحر کو دے دی ہے۔ یہاں جو ضخامت ہے، یہ ہے اسٹیبلشمنٹ کا ایک سوال جو میرا سوال نہیں ہے اور محترمہ نور سحر بی بی کا ہے، میرا سوال صحت سے متعلق ہے، اسکی بھی مجھے ڈیٹیلز دینی چاہئیں، ظاہر ہے ایک سوچو بیس ارکان کو نہیں دے سکتے تو آپ نے ایک رولنگ دی تھی کہ جو محرک ہے، اس کو آپ کم از کم ایک کاپی دیں اور وہ کاپی یہاں نہیں ہے۔ میں عرض یہ کرنا چاہتا ہوں کہ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال مانسہرہ جو آج کل کنگ عبداللہ تدریسی ہسپتال، کے نام سے۔۔۔۔

جناب سپیکر: داخہ وائی، ستاسو غلطی دہ کہ د پپارٹمنٹ غلطی دہ؟ (سیکریٹری صوبائی اسمبلی سے) کونکسین کے ساتھ دونوں Attachments صحیح ہیں جی، ذرا دیکھ لیں۔ مفتی کفایت اللہ: ٹھیک ہے، تو اس میں ایک تحقیقاتی رپورٹ آگئی تھی کہ زلزلے سے کچھ نقصان ہو گیا تھا اور ایک نئی عمارت جو تھی، اس کو نقصان ہو گیا تھا، تو اب یہ پتہ چلا کہ اس کے اندر کنٹریکٹر کی غلطی ہے۔ تو اس کے بعد ایک انکوآری بنی یا صوبائی انسپکشن ٹیم اس میں گئی، انہوں نے کام کیا لیکن اس انکوآری کا کیا ہوا، Guilty کون ہے، ذمہ داری کا تعین کس پر ہے؟ یہ سب چیزیں اس کے اندر نہیں ہیں، تو اگر آپ، ہمارے وزیر موصوف بھی نہیں ہیں، اگر آپ اس کو یا تو پینڈنگ کر دیں یا اس کو کمیٹی کو بھیج دیں تو وہاں ہم اس کو Thrash out کر لیں گے۔

جناب سپیکر: جی آزیبل لاء منسٹر صاحب۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): اس میں گزارش یہ ہے جی، کہ اس میں تو رپورٹ لگی ہوئی ہے، جو بھی انکوآری رپورٹ ہے اور اس کی Recommendation اس میں ہے، ان کی بات صحیح ہے کچھ سی اینڈ ڈبلیو کے آفیسرز جو ہیں، ان کے اوپر الزامات ہیں اور انکے خلاف یہ Recommendations بھی ہوئی تھیں کہ انکے خلاف 'ڈسپلنری' ایکشن لیا جائے لیکن بہتر یہ ہوگا، میرا مشورہ یہ ہوگا مفتی صاحب کو کہ وہ سی اینڈ ڈبلیو سے سوال کریں کہ انہوں نے پھر ان سفارشات کے اوپر عمل کیا ہے یا نہیں کیا ہے؟ کیونکہ سیلتھ ڈیپارٹمنٹ کے پاس وہ ڈیٹیلز نہیں ہیں، یہ نہیں دے پائیں گے، سی اینڈ ڈبلیو کو مخاطب کر کے سوال اگر لایا جائے تو وہ زیادہ بہتر ہوگا۔

جناب سپیکر: جی مفتی صاحب، کیوں؟

مفتی کفایت اللہ: میں آزیبل منسٹر کو یاد دلانا چاہتا ہوں، یہ ہے جی (ب) کا جز نمبر (ii): "آیا مذکورہ ہسپتال کی پرانی عمارت جو کہ ناقص میٹریل اور تعمیر کی وجہ سے تباہ ہوئی تھی، کے ضمن میں متعلقہ ٹھیکیدار کے خلاف کوئی انکوآری ہوئی ہے، تفصیل مہیا کی جائے؟" انہوں نے جواب ارشاد فرمایا ہے کہ پرانی عمارت کے نقصانات کے بابت اس وقت کی وزیر اعلیٰ انسپکشن ٹیم اور انجینئرنگ یونیورسٹی پشاور کی ٹیم نے انکوآری کی تھی اور کہا کہ رپورٹ لف ہے۔ اس کے 14 نمبر صفحے پر یہ کہتے ہیں کہ اس کی تعمیر پر سرکاری خزانے سے کثیر سرمایہ صرف ہو رہا ہے، سیاق و سباق ساتھ ملا لیجئے، اس لئے معائنہ ٹیم یہ سفارش کرتی ہے کہ اس عمارت پر آنے والی لاگت متعلقہ ٹھیکیدار اور اوپر دیئے گئے ذمہ دار افسران و اہلکاروں سے وصول کی

جائے۔ یہ وصولی دونوں فریقوں سے ہے، نصف نصف یا کسی بھی مناسب شرح سے کی جاسکتی ہے، اس کا آدھا حصہ ٹھیکیدار پر آئے گا اور اس کا آدھا حصہ محلے پر آئے گا۔

جناب سپیکر: کونسا محکمہ؟

مفتی کفایت اللہ: محکمہ صحت پر جی۔

جناب سپیکر: سی اینڈ ڈبلیو؟

مفتی کفایت اللہ: محکمہ صحت کا یہ سبجیکٹ ہے، ہسپتال سی اینڈ ڈبلیو کا سبجیکٹ نہیں ہے۔

جناب سپیکر: نہیں۔

مفتی کفایت اللہ: میں نے ہسپتال کے بارے میں پوچھا ہے۔

جناب سپیکر: Executing Agency تو سی اینڈ ڈبلیو ہوتی ہے نا۔

مفتی کفایت اللہ: وہ تو ضرور ہے، یہ پھر آپ لوگوں کی ذمہ داری بنتی ہے کہ انہوں نے کیا کیا؟ انہوں نے

اب وہاں پر اس کو آگے بڑھایا نہیں بڑھایا وہاں پر فائل دب گئی؟

جناب سپیکر: داخہ وائی؟

مفتی کفایت اللہ: انہوں نے اگلے آدمی کو اس پر ذمہ دار قرار دیا یا نہیں؟ یعنی یہاں پر اس کو چھپانے کی

کوشش کی گئی۔

جناب سپیکر: جی آزیبل منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: میں نے جیسے پہلے گزارش کی تھی کہ اس میں ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کا کوئی قصور نہیں ہے، یہ تو

سی اینڈ ڈبلیو نے یہ عمارت بنائی ہے، انہی کے خلاف، انکے کنٹریکٹرز اور ان کے آفیسرز کے خلاف انکوائری

میں Recommendations آئی ہیں، تو بہتر یہ ہوگا کہ یہ مفتی صاحب جو ہیں، یہ سی اینڈ ڈبلیو سے

سوال کریں تو پھر ڈیٹیلز آجائیں گی، نیا کونسلین لے آئیں۔

جناب سپیکر: کونسلین انہوں نے غلط ڈیپارٹمنٹ سے کیا ہے، آپ کا مطلب یہ ہے؟

وزیر قانون: بالکل جی، بالکل۔

جناب سپیکر: جی سی اینڈ ڈبلیو ڈیپارٹمنٹ سے کیا جائے۔ نصیر محمد میداد خیل صاحب، کونسلین نمبر؟

مفتی کفایت اللہ: میرے سوال کا کیا ہوا جی؟

جناب سپیکر: نیا کونسلین سی اینڈ ڈبلیو سے کر لیں، یہی ہوا اور کیا ہوا؟ (تھقے) خوب سمجھتے ہیں لیکن نا سمجھ، خوب سمجھتے ہیں لیکن، جی میدا خیل صاحب۔
 جناب نصیر محمد میدا خیل: کونسلین نمبر 77 سر۔
 جناب سپیکر: جی۔

* 77 _ جناب نصیر محمد میدا خیل: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ: (الف) آیا یہ درست ہے کہ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت کو حالیہ آپریشن کی وجہ سے کافی نقصان پہنچا ہے؛

(ب) اگر الف کا جواب اثبات میں ہو تو:

(i) مذکورہ ہسپتال کو حالیہ آپریشن کی وجہ سے کتنا نقصان ہوا ہے؛
 (ii) متعلقہ حکام نے مذکورہ ہسپتال کے نقصانات کے ازالے اور عمارت کی مرمت / تعمیر کیلئے تاحال کیا اقدامات اٹھائے ہیں، مکمل تفصیل فراہم کی جائے؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں یہ درست ہے۔

(ب) (i) ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت کو حالیہ آپریشن (حالیہ آپریشن کا لفظ وضاحت طلب ہے) میں کوئی نقصان نہیں ہوا ہے، البتہ ضلع میں امن وامان کے پیش نظر 2007 سے ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت میں مختلف یونٹوں کی شکل میں فوج آتی جاتی رہتی ہے اور حال ہی میں پاک فوج 5 Horse کی یونٹ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت میں متعین ہے۔

(ii) فوج کی نقل و حمل اور رہنے سہنے سے زرسنگ ہاسٹل، ڈاکٹرز ہاسٹل، چند رہائشی بنگلے، کوارٹرز اور وارڈز میں کافی Wear and tear ہو چکا ہے جس کی مرمت کے بارے میں ہم نے محکمہ ورکس اینڈ سروسز ڈیپارٹمنٹ لکی مروت کو مطلع کیا ہے اور اب زرسنگ ہاسٹل، ڈاکٹرز ہاسٹل، چند رہائشی بنگلے، کوارٹرز اور وارڈز میں مرمت کی ضرورت ہے۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

جناب نصیر محمد میدا خیل: جناب سپیکر! اگر تھوڑا سا غور سے اس جواب کو دیکھ لیں جی، "آیا یہ درست ہے کہ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت کو حالیہ آپریشن کی وجہ سے کافی نقصان پہنچا ہے؟" جواب دے رہے ہیں "ہاں"، محکمے سے جب ہم پوچھتے ہیں کہ مذکورہ ہسپتال کو حالیہ آپریشن کی وجہ سے کتنا نقصان ہوا ہے؟ پھر جواب دیتے ہیں 'ہاں جی' آپریشن کا لفظ وضاحت طلب ہے، نیچے وضاحت طلب ہے

اوپر 'ہاں' کر رہے ہیں، کس کا پوچھیں جی؟ دوسری بات جناب سپیکر، نیچے پھر جب یہ کہتے ہیں کہ بنگلوں کو کچھ نقصان کی وجہ سے مرمت کی ضرورت ہے، میں تو آپریشن کی وجہ سے نقصان کا پوچھ رہا ہوں اور یہ کہہ رہے ہیں کہ ہمیں واقعی بنگلوں کی مرمت کی ضرورت ہے۔ جواب کیا دے رہے ہیں، ہم پوچھ کیا رہے ہیں؟ اصل میں اگر آپ جناب سپیکر، دیکھ لیں، انہوں نے فوج کا بھی ذکر کیا ہے، میں نے فوج کا نہیں پوچھا کہ فوج وہاں بیٹھی ہے یا نہیں؟ میں نے آپریشن کا پوچھا ہے کہ کتنا نقصان ہوا ہے، وہ اوپر سے جواب دیتے ہیں جی کہ البتہ ضلع میں امن وامان کے پیش نظر 2007 سے ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت میں مختلف یونٹوں کی شکل میں فوج آتی جاتی رہتی ہے اور حال ہی میں پاک فوج 5 Horse کی یونٹ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت میں مستعین ہے۔ کیا ہسپتال فوجیوں کیلئے بننے ہیں؟ ہمیں یہ بتا دیا جائے سر۔

جناب سپیکر: آئریبل لاء منسٹر صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی مفتی کفایت اللہ صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: اس میں سپلیمنٹری یہ ہے کہ فوج کا ذکر انہوں نے کر دیا ہے اور سوال کرنے والوں نے سوال نہیں کیا۔ اصل بات یہ ہے کہ یہاں فوج آئی تھی اور وہ یہاں سے فائر کرتی تھی، ان کا توپ خانہ جب سکول کے اندر سے فائر کرتا تھا، چالیس کلو میٹر دور مارتا تھا، تو اس سے یہ عمارت ہلتی تھی، اس میں دراڑیں آگئی ہیں اور ان دراڑوں کی وجہ سے اب وہ ناقابل استعمال ہے۔ میرے خیال میں محلے کو ہمت کر کے یہ تو بتا دینا چاہیے تھا کہ یہ اس عمل کے ساتھ ایسا ہوا ہے، پتہ نہیں محکمہ کی کیا مجبوری آ جاتی ہے، یہاں ہم بڑے طاقتور آدمی کو کچھ نہیں کہہ سکتے۔

جناب سپیکر: جی آئریبل لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: اسی لئے میرے خیال سے یہ انہوں نے پوچھا ہے کہ اس کا آپریشن سے، کیونکہ ہسپتال کے اندر تو آپریشن نہیں ہوا، ہسپتال سے باہر آپریشن ہوا ہے، (تعمیر) (تالیماں) لیکن یہ ضرور ہے کہ یہاں پر چونکہ آرمی کی Deployment ہے اور انہی وجوہات کی وجہ سے Wear and tear ہے، یہاں پر ضرورت ہے Maintenance کی، تو جب آرمی یہ جگہ خالی کرے گی انشاء اللہ تو ہم ضرور یہاں پر جتنا بھی Wear and tear ہے، اس کو ہم ٹھیک کریں گے۔

جناب نصیر محمد میدراخیل: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی نصیر محمد خان میداد خیل صاحب۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: جناب سپیکر، ہمارے محترم وزیر صاحب کتنے مزے سے کہہ رہے ہیں، ہم اس کو بنالیں گے۔ میں نے یہ پوچھا ہے کہ کیا ہسپتال فوجیوں کیلئے بننے ہیں یا آپریشنوں کیلئے بننے ہیں یا اس لئے بننے ہیں کہ وہ خالی پڑے رہیں؟ اور اس کی Main وجہ جی دوسرے سوال میں آرہی ہے، اس کا جواب میں ان سے بھی طلب کروں گا اور وہ میں دوسرے سوال میں پوچھوں گا۔ جناب سپیکر، بد قسمتی ہماری یہ ہے، آپ کو یاد ہوگا، میں بار بار روتار ہا ہوں اسی ہاؤس میں، آپ کے سامنے، وزیر اعلیٰ کے سامنے کہ جی ہمیں ڈاکٹرز دو، ڈاکٹرز دو، ڈاکٹرز دو، ڈاکٹرز ہیں نہیں، خالی پڑے ہیں ہمارے ہسپتال، اور اس کی وجہ سے ابھی فوجی بیٹھے ہیں۔ وہاں سے جب مفتی صاحب نے جیسے کہا، فائر ہوتا تھا اور فائر مینوں سے وہ خیبر ایف آر میں ہوتا تھا اور اس کی وجہ سے پوری عمارت ہلتی تھی اور اسی ہلنے کی وجہ سے درڑیں پڑ گئی تھیں اور انہی درڑوں کا میں نے پوچھا ہے کہ واقعی کچھ نقصان ہوا ہے کہ نہیں ہوا ہے؟

جناب سپیکر: پہلے آپ بھی خاموش تھے، مفتی صاحب نے کہہ دیا تو آپ بھی۔۔۔۔۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: میں نے اس کا جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: منگڑے ہو گئے جی، کوئی تبادلہ، ڈاکٹروں کا، ابھی خالی ہے کہ اب بھی؟

جناب نصیر محمد میداد خیل: اس میں جی ڈاکٹرز نہیں، ہاسپٹل۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: تو ابھی اور کچھ ہے نہیں تو کہاں بیٹھیں گے بیچارے؟

وزیر قانون: نہیں اس میں ایسا نہیں ہے، اس میں جو ہاسپٹل کا ایڈمنسٹریٹو بلاک ہے، وہ چل رہا ہے، جہاں مریضوں کی آمد ہے۔ باقی جو ہاسٹلز ہیں یا کوئی اور اس کے ساتھ ایڈیشنل جو کوارٹرز ہیں، وہاں پر فوج ہے، سر مکمل ہاسپٹل۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ، ڈاکٹرز نہیں ہیں، ڈاکٹرز بھیجے جائیں۔

وزیر قانون: جو جگہ خالی ہے وہ ان کے پاس ہے اور باقی ایڈمنسٹریشن بلاک جو ہے، وہ چل رہا ہے۔

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: جی میاں صاحب۔

وزیر اطلاعات: بالکل داکٹرانو پہ حوالہ ددوئی دا خبرہ جائزہ ہم دہ او اوس چہی کوم دے نو ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ نوی داکٹران اخستی دی او پہ دہی شرط باندہی چہی ہغہ خایونو تہ بہ عی چہی کوم خایونو تہ داکٹران نہ وی تلی۔۔۔۔۔
جناب سپیکر: چہی ضرورت وی۔

وزیر اطلاعات: نو پکار دی جی او ددہ دا خبرہ ڈیرہ جائزہ دہ۔ دایوخل نہ شوہ، دا دویم دریم خل دے، دایواخہی پہ لالی پاپ باندہی نہ کیری، پکار دا دہ چہی مونہرہ ڈیپارٹمنٹ تہ دا خبرہ کوؤ چہی وزیر صاحب وے نو ہغہ بہ ہم دا کیرے وو چہی زر تر زرہ دغہ خائہی تہ داکٹران واستوی۔ پہ خائہی د دہی چہی مونہرہ بہ گورو او مونہرہ بہ کوؤ، پکار دا دہ چہی پہ ورخ دوہ کنبہی پہ ایمرجنسی 'بیس' باندہی دغلتنہ داکٹران خامخا واستوی چہی بیا دا سوال نہ را او چتیری۔

جناب سپیکر: یہ جو ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ بیٹھا ہے، میاں صاحب نے، آپ کے منسٹر صاحب نے جس طرح ڈائریکشنز دی ہیں، اس پر فوری عمل کر کے ایک ہفتے کے اندر اسمبلی سیکرٹریٹ کو مطلع کریں۔ جی نصیر محمد خان۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: ہم پہ دہی سوال خہ او وایو کہ بل؟

جناب سپیکر: سوال نمبر؟

Mr. Naseer Muhammad Maidadkhel: Next?

Mr. Speaker: Ji next.

Mr. Naseer Muhammad Maidadkhel: Next 78, Sir.

جناب سپیکر: 78 جی۔

* 78 _ جناب نصیر محمد میداد خیل: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال لکی مروت میں ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف موجود ہے؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو:

- (i) مذکورہ ہسپتال میں ڈاکٹروں اور پیرامیڈیکل سٹاف کی کل کتنی منظور شدہ پوسٹیں ہیں؛
- (ii) مذکورہ ہسپتال میں کتنی پوسٹیں خالی ہیں اور حکومت کب تک خالی آسامیوں پر تعیناتی کا ارادہ رکھتی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت) (جواب وزیر اطلاعات نے پڑھا): (الف) جی ہاں یہ درست ہے۔
(ب) (i) مذکورہ ہسپتال میں ڈاکٹروں کی منظور شدہ پوسٹیں 51 ہیں اور پیرا میڈیکل سٹاف کی منظور شدہ پوسٹیں 48 ہیں۔

(ii) مذکورہ ہسپتال میں ڈاکٹرز کی 40 پوسٹیں خالی ہیں اور پیرا میڈیکل سٹاف کی 24 پوسٹیں خالی ہیں اور نرسنگ سٹاف کی 30 پوسٹیں خالی ہیں۔ پیرا میڈیکل سٹاف کا انٹرویو ہو چکا ہے اور ان کی تعیناتی ہو جائے گی۔ اسی طرح پبلک سروس کمیشن کے منتخب کردہ 07 ڈاکٹروں کی تعیناتی ہسپتال ہذا میں عنقریب کی جا رہی ہے۔

جناب سپیکر: داہم ہفتہ خبرہ دہ؟ یہ تو وہی ہے، کیا اور بھی؟

جناب نصیر محمد میداخیل: نہیں جی، اس میں ڈاکٹروں کا، میں ابھی آ رہا ہوں جی، ایک ایک کر کے میں پوچھ رہا ہوں جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: ایک ہفتہ ٹائم دیا ہے نا، ابھی ہفتہ بعد دیکھیں گے۔

جناب نصیر محمد میداخیل: ہفتے میں جی کچھ نہیں ہوتا۔۔۔۔

جناب سپیکر: یہ میاں صاحب نے ڈائریکشن دیدی، میں نے بھی۔۔۔۔

جناب نصیر محمد میداخیل: سر، میاں صاحب نے پہلے بھی بڑے سینے مارے ہیں ہمارے سامنے جی، ہوتا کچھ بھی نہیں ہے جی۔ (تہقیر)

وزیر اطلاعات: داخو ماتا د پارہ خبرہ و کورہ گنہی ہم دغہ رنگ خوار گرخہ، داسپی دہ، زہ ورتہ بالکل دا۔۔۔۔

(قطع کلامیاں)

جناب نصیر محمد میداخیل: شکر دے میاں صاحب، چپی تاسو راضی یئی مونہر خوشحال یو، حکومت نہ دے * + + +۔

وزیر اطلاعات: یو سیکنڈ، بعضی سپری تہ دا پتہ نہ لگی چپی بنہ ورسرہ خوک کوی اوبد ورسرہ خوک کوی؟ زہ د دپی خبری د پارہ پاخیدم چپی د دوی دا مسئلہ حل

* حکم جناب سپیکر حذف کئے گئے۔

شی، لہذا پکار دہ چہی ڈاکٹران ورلہ لارشی، داسہی وخت کنبہی خلق شکرہ ادا کوی، د پارلیمنٹرین 'لینگویچ' کنبہی دہی تہ شکرہ وائی، دابہ د نصیر محمد شکرہ وی چہی دادے خنگہ وائی۔ دیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: سر، میں نے سوال پوچھا تھا، یہاں پر ہیلتھ منسٹر کی جگہ دوسرے منسٹر صاحب مجھے جواب دے رہے ہیں، ان کا کیا کام تھا کہ درمیان میں اٹھ کر خواہ مخواہ تیس مارخان بن رہے ہیں، کام کیا ہے ہر وقت اٹھنے کا اور سینے پر ہاتھ مارنے کا؟ میں منسٹر صاحب سے پوچھ رہا ہوں، میں منسٹر صاحب سے پوچھتا ہوں کہ اگر آپ اس کا صحیح جواب نہیں دے سکتے تو ختم کر دیں، 'کوئسٹنز آور' بات ہی ختم ہو گئی۔ ہم پوچھیں گے، ہمارا حق ہے قانونی، ہمارا آئین، ہمیں اجازت دیتا ہے پوچھنے کا، اگر یہ جواب نہیں دے سکتے، ان کے پاس جواب نہیں ہے، یہ حکومت نہیں چلا سکتے تو پھر 'کوئسٹنز آور' ہی ختم کر دیں، 'کوئسٹنز آور' ہی ختم کر دیں، بات ہی ختم ہو جائیگی۔ ہر بندہ اٹھ کے جواب دینے کیلئے کھڑا ہو جاتا ہے۔ میں کس سے پوچھ رہا ہوں اور یہ جواب کون دے رہا ہے؟

جناب سپیکر: ابھی ایسی بات ہے کہ میاں صاحب نے ایک بات کہی، ڈائریکشن دی اپنے صوبائی محکمے کو، پھر اس کو میں نے بھی Endorse کروایا اور ایک ہفتے میں ان سے رپورٹ مانگ لی، اس کے بعد پھر یہ بات ختم ہو جاتی ہے۔ یہ 'کوئسٹنز آور' ہے، یہ ڈیپٹ کا 'آور' نہیں ہے۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: میں نے بھی کوئسٹن کیا ہے، ڈیپٹ تو نہیں کی۔

جناب سپیکر: نہیں یہ ابھی ڈیپٹ بنا رہے ہیں نا۔ دوسرا سوال کیا ہے جی؟

جناب بشیر احمد بلور {سینیئر وزیر (بلدبات)}: جناب سپیکر!

جناب نصیر محمد میداد خیل: دوسرا سوال بھی پوچھ لیتا ہوں جی۔

جناب سپیکر: جی بشیر بلور صاحب۔

سینیئر وزیر (بلدبات): جناب سپیکر، میری درخواست ہو گی کہ یہ جو غیر پارلیمانی 'لینگویج' ہے، اس کو مہربانی کر کے Expunge کیا جائے۔

جناب سپیکر: ہاں جو خراب الفاظ ہیں، وہ سارے Expunge کئے جائیں، لیکن دوسرا سوال، دوسرا سوال پوچھیں۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: جناب سپیکر، بیشک Expunge کر دیں، پرسوں یہیں سے، اسی ہاؤس میں ایک محترم وزیر صاحب نے ہائی کورٹ اور سپریم کورٹ کو ماننے سے انکار کر دیا ہے اسی ہال میں، تو اس کو بھی Expunge کر دیا جائے۔

جناب سپیکر: نصیر محمد خان! ’کو لٹچر آؤر‘ ہے، آپ اس سے ڈیڈیٹ نہ بنائیں۔ سوال نمبر کیا ہے؟ جناب نصیر محمد میداد خیل: سوال نمبر 80 سر۔

جناب سپیکر: ہں جی؟

جناب نصیر محمد میداد خیل: سوال نمبر Eighty۔

Mr. Speaker: Eighty.

* 80 _ جناب نصیر محمد میداد خیل: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) ضلع کچی مروت میں کتنے ہسپتال اور بی ایچ کیوز ہیں اور ان میں کل کتنی منظور شدہ آسامیاں ہیں؛
(ب) مذکورہ پوسٹوں کے نام اور تعداد بتائی جائے، نیز ان آسامیوں پر تعینات شدہ افراد کے نام و پتے کی تفصیل بمعہ خالی آسامیوں کی تفصیل بھی فراہم کی جائے؛

(ج) گزشتہ تین سالوں کے دوران مذکورہ ہسپتالوں اور بی ایچ کیوز کو کتنی مالیت کی دوائیاں اور سامان مہیا کیا گیا ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) ضلع کچی مروت میں 04 ہسپتال، 05 آر ایچ کیوز، 27 بی ایچ کیوز، 04 سی ڈیز، 02 ایم سی ایچ اور 02 ایس ایچ کیوز ہیں۔ منظور شدہ آسامیوں کی تعداد کی تفصیل فراہم کی گئی۔

(ب) پوسٹوں کی تعداد، نام اور پتے فراہم کردہ تفصیل میں موجود ہیں۔

(ج) تفصیل برائے دوائی مالیت برائے سال 2007-08، کل رقم -/9854254 روپے۔

برائے سال 2008-09، کل رقم -/10931248 روپے۔

برائے سال 2009-10، کل رقم -/14800000 روپے۔

(تفصیل فراہم کی گئی ہے)

Mr. Speaker: Any supplementary?

Mr. Naseer Muhammad Maidadkhel: Yes Sir.

(قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: ہاؤس ابھی سیریس ہو جائے، -No more debate ji, no more talks

(شور)

جناب نصیر محمد میداد خیل: آپ ان کو خاموش کرا دیں، پھر میں پوچھوں گا جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی دوسرا سپلیمنٹری سوال پوچھیں جی۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: جناب سپیکر، میں نے اس میں دو چیزیں، دو چیزیں میں نے پوچھی ہیں جی۔

میں نے یہ پوچھا ہے کہ اس میں کتنے ڈاکٹرز ہیں اور کتنا اس میں دوسرا اسٹاف ہے؟ تو انہوں نے کہا ہے کہ

جی 'لف' ہے۔ نیچے پھر یہ کہتے ہیں سر، جناب سپیکر، اسی کے متعلق میں پوچھنا چاہتا ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ اسی میں سپلیمنٹری سوال پوچھیں جی، سپلیمنٹری۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: میں سوال پوچھ رہا ہوں سر، سر میں آپ کو بتانا چاہ رہا ہوں۔

ایک رکن: دا 78 دے؟

جناب سپیکر: نہیں وہ ہو گیا، ختم ہو گیا، 80,80 جی۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: انہوں نے جواب دیا ہے دوائی کے متعلق کہ تین سالوں کے دوران مذکورہ

ہسپتال اور بی ایچ کیوز کو کتنی مالیت کی دوائیاں اور سامان مہیا کیا گیا، تفصیل فراہم کی جائے؟ تفصیل برائے

دوائی مالیت 2007-08، کل رقم 9854000؛ برائے سال 2008-09 -/10931248 اور

تیسرے سال 14800000۔ جناب سپیکر، جب ڈاکٹرز ہی نہیں ہیں تو دوائی کون تقسیم کر رہا ہے؟ یہ

میں پوچھنا چاہتا ہوں جی، اس کی ڈرامنٹر صاحب وضاحت کر دیں۔ جب ڈاکٹرز ہی نہیں ہیں، دوائی تو ڈاکٹر

لکھتا ہے۔

جناب سپیکر: جی۔ آنریبل لاء منسٹر صاحب، پلیز۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): میرے خیال میں جی، بہت غلط قسم کی ہیکچر، یہاں پر 'پینٹ' کی

جا رہی ہے۔ اگر یہ بات کی جا رہی ہے کہ لگی مروت میں اس وقت ایک بی ایچ کیوز بھی نہیں چل رہا، ایک آرائج

سی بھی نہیں چل رہا، ایک ہاسپٹل بھی نہیں چل رہا، میرے خیال سے یہ بالکل Sweeping

statement ہے اور بالکل ایسا ہے کہ اس کی کوئی بنیاد نہیں ہے۔ تقریباً زیادہ تر بی ایچ کیوز اور آرائج سیز

ڈسٹرکٹ ہاسپٹلز اور ڈی ایچ کیوز سب چل رہے ہیں اور یہ ساری جتنی دوائیاں دی گئی ہیں، ان سب میں دی

گئی ہیں اور اگر مطلب یہ تفصیلات ہمارے پاس ہیں کیونکہ آڈیٹر جنرل کو ہمیں اکاؤنٹس دینا ہوتے ہیں، وہ

سب ہم ان کو دکھانے کیلئے تیار ہیں۔ یہ ٹائم نکالیں میں ای ڈی او جو متعلقہ ہے اس ڈسٹرکٹ کا، وہ ان کو تمام ریکارڈ، جہاں پر یہ جانا چاہتے ہیں، جو دووائیاں یہ چیک کرنا چاہتے ہیں، بالکل کر سکتے ہیں لیکن اس قسم کی Statement دینا کہ یہ دووائیاں ادھر ادھر جا رہی ہیں، میرے خیال میں یہ غلط ہے۔

جناب سپیکر: جی۔ Next سوال، نصیر محمد خان۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: جناب سپیکر! میں اس کے متعلق۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: بس وہ ختم ہو گیا، ابھی آپ ٹائم، آپ ٹائم دیدیں، ای ڈی او۔۔۔۔۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: نہیں جی، ذرا میں اس کے متعلق کہنا چاہتا ہوں، آپ میری بات سنیں گے جناب سپیکر، یا تو کونسیجین۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ای ڈی او ہیلتھ آجائے گا، اسمبلی ہی میں آپ کو بریفنگ دے دیگا۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: سر، اگر اس کو آپ کمیٹی میں ریفر کر دیں، ادھر جا کر Explain کر دیں، بات یہ ہے کہ جی وہ دووائیاں کہتے ہیں کہ غلط تصویر پیش کی جا رہی ہے، جواب انہوں نے دیا ہے، ہم نے نہیں دیا جی۔

جناب سپیکر: کمیٹی کیلئے آپ لوگ کدھر آتے ہیں؟

جناب نصیر محمد میداد خیل: محکمہ ہیلتھ نے جواب دیا، منسٹر صاحب کہتے ہیں کہ غلط تصویر پیش کی جا رہی ہے، غلط تصویر نہیں ہے، ان کا جواب ہے، میرا جواب نہیں ہے۔ جواب انہوں نے ہمیں دیا ہے، یہ لکھ کے اور جب انہوں نے لکھ کر دیا ہے تو میں نے صرف یہ پوچھا ہے جناب سپیکر۔۔۔۔۔

جناب بشیر احمد بلور { سینیئر وزیر (بلدیات): جناب سپیکر، ہم تو ای ڈی او کو بلوارہے ہیں، اب کمیٹی میں جائے گا تو کمیٹی میں تو پتہ نہیں کب اس کا نمبر آئے گا؟ اگر یہ سیشن کے دوران ہی ای ڈی او آجائے اور ای ڈی او ان سے بیٹھ کر ان کو بتادیں تو میرے خیال میں وہ زیادہ بہتر ہوگا، کمیٹی میں جانے سے تو کوئی فائدہ نہیں ہوگا۔ کمیٹی میں پھر یہ پتہ مینے کے بعد وہ کمیٹی میں نکلے گا، ہم بھی چاہتے ہیں کہ اگر کوئی غلط کام ہوا ہے تو ہم ٹھیک کریں، ہم یہ نہیں چاہتے کہ ہم کسی غلط کام کو سپورٹ کریں، تو میرے خیال میں بہتر ہوگا کہ یہ اگر، جو Proposal منسٹر صاحب نے دی ہے، یہ بالکل Genuine بات ہے، آپ اس کو Accept کریں اور اس کے بعد شاید اس کو تسلی مل جائے۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: جناب سپیکر، جناب سپیکر، ہم جب کونسلین پوچھتے ہیں، کونسلین کا مقصد حکومت کی توجہ اس مسئلے کی طرف دلانا ہوتا ہے۔

جناب سپیکر: نصیر محمد خان ابھی آپ سیکرٹریٹ کو دن بتادیں تاکہ ای ڈی او وغیرہ سب آجائیں اور آپ کی تسلی کرا دیں۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: چلیں جی پھر ٹھیک ہے۔ اچھا دوسرا سوال۔

Mr. Speaker: Next Question, next Question number?

جناب نصیر محمد میداد خیل: نکالنے دیں جی ذرا مجھے سوال۔

Mr. Speaker: Next Question.

جناب نصیر محمد میداد خیل: اسی میں آ رہا ہے جی، کاغذ و کبھی رانہ ورک شو جی۔ اچھا جی، کونسلین نمبر 88۔

جناب سپیکر: جی۔

* 88 _ جناب نصیر محمد میداد خیل: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ ضلع لکی مروت میں جھنگ خیل بی ایچ یو میں شیشم کے درخت موجود تھے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ بی ایچ یو میں شیشم کے درختوں کی کٹائی کی گئی ہے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) مذکورہ بی ایچ یو میں شیشم کے کل کتنے درخت تھے، مذکورہ درختوں کی کٹائی کس کے حکم پر کی گئی ہے، حکم نامہ کی کاپی فراہم کی جائے؛

(ii) اگر مذکورہ بی ایچ یو میں درختوں کی کٹائی غیر قانونی طور پر کی گئی ہے تو حکومت کٹائی میں ملوث افراد کے خلاف کب تک کارروائی کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی نہیں، مذکورہ درخت مارچ 2007 میں طوفانی بارشوں اور تیز ہواؤں کی وجہ سے گرے تھے۔

(ج) (i) کل پانچ درخت تھے، جن میں ایک شیشم، دو بیری اور دو جھنڈ کے تھے، ان درختوں کی کٹائی نہیں کی گئی ہے۔

(ii) درخت قدرتی آفت کی وجہ سے گرے تھے اور ابھی تک بی ایچ یو میں پڑے ہوئے ہیں۔ چونکہ درختوں کی کٹائی غیر قانونی طور پر نہیں کی گئی ہے اس لئے محکمہ ہذا کارروائی کرنے سے قاصر ہے۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

جناب نصیر محمد میداد خیل: سپلیمنٹری، میری آپ سے یہ ریکوسٹ ہے کہ جناب کل آپ، میرا سپلیمنٹری کو لکھیں یہ ہے کہ کل، ہیلٹھ کمیٹی کے چیئرمین اور اس کے ساتھ دو ممبران کو میرے ساتھ بھیج دیں اس ہسپتال میں، جس میں یہ درخت کاٹے گئے ہیں، وہ اپنی آنکھوں سے اس کا نظارہ کر کے، پھر فیصلہ اس ہاؤس پر میں چھوڑتا ہوں جی۔

مفتی کفایت اللہ: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی مفتی کفایت اللہ صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: یہ جو سوال نمبر 88 ہے، اس میں ایک اطلاع، معلومات ہیں آزیبل ایم پی اے کو، اور ایک جواب ڈیپارٹمنٹ دے رہا ہے، تو شک کی جگہ ڈیپارٹمنٹ ہے، اس پر الزام ہے، وہ اپنا الزام چھپانا چاہتا ہے۔ وہ یہ کہنا چاہتے ہیں کہ یہ شیشم کے درخت کسی نے کاٹے ہیں اور یہ بتانا چاہتے ہیں کہ کسی نے کاٹے نہیں ہیں، گر گئے ہیں۔ جب گر گئے ہیں تو وہ جوابدہ نہیں ہے اور کاٹے ہیں تو اس میں قصد اور ارادے کا، میری اس کے اندر یہ تجویز ہے کہ چونکہ ہیلٹھ منسٹر بھی نہیں ہیں اور آج مشکل سے آپ کی رولنگ کے بعد ساڑھے چار یا ساڑھے پانچ منسٹر بیٹھے ہوئے ہیں، برائے مہربانی ذرا۔۔۔

(شور، قہقہے)

وزیر اطلاعات: یہ ساڑھے کون ہے؟

مفتی کفایت اللہ: ستارہ ایاز۔

(قہقہے)

وزیر اطلاعات: جناب سپیکر صاحب، مفتی صاحب پہ دہی کتاب ڍیر پوہہ دے، دے

پہ سا رہی بانڈی ہم پوہہ دے۔ (قہقہہ)

مفتی کفایت اللہ: یو خو سا رہی دہ کنہ جی۔۔۔۔

جناب سپیکر: او او۔ اچھا۔

مفتی کفایت اللہ: تو میری یہ بھی گزارش ہوگی کہ رحیم داد خان آگئے ہیں، ان کو بھی میں شمار کرتا ہوں تو ذرا ان کو پابند کریں، اس دن لازمی آئیں جس دن ان کا کون لکھیں ہو۔ ظاہر ہے ارشد عبداللہ صاحب جواب

ديتے ٿين، ارشد عبداللہ (تعمقہ، تالیاں) ارشد عبداللہ صاحب کي وه تياري نهيں هوتي،
 ارشد عبداللہ صاحب کي وه تياري نهيں هوتي۔
محترمہ ستاره اياز (وزير سماجي بهبود و ترقي نسواں): جناب سپيڪر!
 جناب سپيڪر: جي ستاره اياز بي بي۔
وزير سماجي بهبود و ترقي نسواں: نه نه جي، تاسو جي يومنت جي، لڙ شان مائيڪ به
 راڪري۔۔۔۔۔

(قطع ڪلامياں)

جناب سپيڪر: آپ ابھي، جواب وه دے رہي ٿين، آپ بيٺھ جائين۔
وزير سماجي بهبود و ترقي نسواں: سپيڪر صاحب، مائيڪ راڪري جي۔ سپيڪر صاحب،
 مائيڪ راڪري۔
 جناب سپيڪر: مفتي صاحب، بيٺھ جائين۔
وزير سماجي بهبود و ترقي نسواں: نه نه، سپيڪر صاحب۔۔۔۔۔
 (تالیاں، شور)

جناب سپيڪر: جي بي بي۔

وزير سماجي بهبود و ترقي نسواں: سپيڪر صاحب! مونڙه خو دا دومره موده د دي د
 پارہ۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: Explanation، 'پر سنل پوائنٽ' ۽ Explain ڪر رہي ٿين، جي بسم اللہ۔

وزير سماجي بهبود و ترقي نسواں: دوي جي چي ڪومه خبره و ڪرله ڪنه نو مونڙه خو دا
 ساڙهي چار سال پوره ڪوشش و ڪرو چي د دوي د مازغه بدل ڪرو خو هغه ڪه هر
 شه مونڙه و ڪرل ڪنه نو د دوي هغه اسلام وائي د بنڃي نه شروع ڪيري او په بنڃه
 به ختميري۔ (تالیاں) نو هغه د دوي د مازغو نه هغه شه نه و وڃي،
 هغه Accept ڪوي نه، هغه شه ڪنه جي، او بنه پوهه دي چي راروان اليڪشن دے
 د بنڃو نه بغير ئے ڪولے هم نه شي (تالیاں) پاڪستان ڪنڀي د دي،
 دا خو جي زه به خپله پارٽي ته جي دا پوره ڪريدٽ و ڪومه چي يو هغوي و و چي
 پوره هستيري د پختونخوا را واخلئي نو چرته به بنڃه او نه گوري چي په دي ڄاڻي

راغلی دہ او خہ کار ئے کرے دے، دا خو هغوی، لبر دا زرونه کهلاؤ کرئ،
مازغه کهلاؤ کرئ او خبره چہ دہ، نو خبره صرف، اسلام د بنہی نہ مه شروع
کوئ او پہ بنہه ئے مه ختموئ۔

جناب سپیکر: جی شکریہ، تھینک یو، سردار اورنگزیب خان نلوٹھا صاحب۔۔۔۔۔

(شور)

مفتی کفایت اللہ: دا جی کہ دہی د پارہ مویو کمیٹی جو رہ کرہ او۔۔۔۔۔

(قطع کلامی)

جناب سپیکر: هلته خلور، خلور نیم بوتی وو او بس د خلور نیمو بوتیو جواب ملاؤ
شو۔ (تہقہ) ساڑھے چار پودے تھے اور ساڑھے چار پودوں کا جواب مل گیا۔

جناب نصیر محمد میداخیل: جناب سپیکر، وہ میرے سوال کا انہوں نے جواب ہی نہیں دیا۔

مفتی کفایت اللہ: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: ہاں، ہاں۔

مفتی کفایت اللہ: دا دروغ بہ آنریبل ممبر نہ وائی، دا دیپارٹمنٹ دروغ وائی او
مونر بلا مہبت ایریگیشن کبھی دا خبرہ اوریدلہی دہ چہی دیپارٹمنٹ بیا خان باندہی
پردہی اچولو د پارہ دہی وزیرانو صاحبانو ته غلط تصویر بنائی۔ زما مطالبہ دا دہ
چہی تاسو مہربانی و کرئ چہی پہ دہی باندہی یو سپیشل کمیٹی جو رہ کرئ چہی هغه
کمیٹی هلته کبھی انکوائری و کرئ چہی آیا دا طوفان راغور خولہی دی او کہ دا ئے
کت کرئ دی؟

جناب سپیکر: جی، لاء منسٹر صاحب، آنریبل لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: دا سہی دہ جی، ما تہ دیر محترم دی او غوارم چہی د دوئ دا چہی کوم
Grievance دے یا دوئ چہی کوم عوامی مسئلہ او چتہ کرہی دہ چہی د دہی خہ حل
را اوخی، دیپارٹمنٹ خو دا وئیلی دی چہی یرہ دا ونہی راغور خیدلہی دی خو پرتہی
دی دا ئے نہ دی وئیلی چہی یرہ دا چا او چتہی کرئ دی خو بہر حال دا
Assessment کولو د پارہ چہی آیا دا چا کت کرئ دی او کنہ باران سرہ
غور خیدلہی دی یا طوفان سرہ نو چہی شوک غواری، نصیر خان چہی کلہ غواری

مونر بہ ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ تہ اووایو دوئی سرہ بہ دہی خاٹی نہ یو سینیئر افسر بہ لارشی وزت بہ وکری او چہی خہ بیا انکوائری، خہ Findings وو، ہغہ بہ انشاء اللہ ڈیپارٹمنٹ پہ خپل یو طریقہ کار بانڈی دغہ کری۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: شکریہ۔ جی محترمہ نور سحر صاحبہ، سردار اورنگزیب نلوٹھا صاحب، سردار اورنگزیب۔

جناب نصیر محمد میداد خیل: جناب سپیکر، جناب سپیکر!

جناب سپیکر: بس دے جی تہولہی خلور ونہی دی او ہغہ ہم دومرہ جاروگانہی وہی خو تا تری دغہ سازی کری دی، گپ پری بنہ ڈیر ولگیدو۔ سردار صاحب، موجود نہیں ہیں۔ نور سحر صاحبہ، سوال نمبر؟

محترمہ نور سحر: 18۔

جناب سپیکر: جی۔

* 18 _ محترمہ نور سحر: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ قبائلی علاقوں / فانا کے ڈومیسائل پر بھرتی ہونے والے ڈاکٹرز و سٹاف بندوبستی علاقوں (Settled Areas) میں اور بندوبستی علاقوں کے ڈومیسائل رکھنے والے ڈاکٹرز و سٹاف قبائلی علاقوں میں ڈیوٹیاں سرانجام دے رہے ہیں؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ قبائلی علاقوں کے ڈومیسائل پر بھرتی ہونے والے ڈاکٹرز و سٹاف کو بندوبستی علاقوں میں تعینات نہیں کیا جا رہا ہے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو مذکورہ ڈاکٹروں و سٹاف کو قبائلی علاقوں / فانا میں تعیناتی نہ کرنے کی وجوہات بتائی جائیں؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) یہ اس حد تک درست ہے کہ محکمہ صحت کے ملازم کی حیثیت سے ڈاکٹروں کی تقرری فانا اور بندوبستی علاقوں میں کی جاتی ہے۔

(ب) اس سلسلے میں عرض ہے کہ قبائلی علاقوں اور بندوبستی علاقوں (Settled Area) میں کام کرنے والے ملازمین کے ٹرانسفر کیلئے اسٹیبلشمنٹ ڈیپارٹمنٹ کی وضع شدہ پالیسی موجود ہے۔ پالیسی محکمہ

اسٹیبلشمنٹ کی اعلامیہ No.SOR-VI&AD/1-4/2008-Vol:VII Dated Peshawar,

30th March, 2009 کے ذریعے ملاحظہ کی گئی۔ جس کے مطابق گریڈ 16 اور اس سے اوپر کے ملازمین فائنا سے اس صورت میں بند و بستی علاقوں میں تعینات کئے جاسکتے ہیں کہ وہ فائنا میں اپنا نارمل دورانیہ پورا کر چکے ہوں اور ان کو فائنا سے این اوسی مل چکی ہو۔ اسکے علاوہ بند و بستی علاقے سے ان کا تبادلہ پہلے فائنا میں رپورٹ کرے گا۔ البتہ ڈسٹرکٹ اور ایجنسی کیڈر بننے کے بعد گریڈ 1 تا 15 کے ملازمین فائنا سے بند و بستی اور بند و بستی سے فائنا ٹرانسفر نہیں کئے جائیں گے۔

(ج) اس کا جواب جز (ب) کے جواب میں درج ہے۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

Ms. Noor Sahar: Yes, Sir

جناب سپیکر: جی بی بی۔

محترمہ نور سحر: سر، میرا یہاں پر یہ کہنا ہے، یہ کہنا میرے خیال میں اس فلور پر پہلے بھی آچکا تھا، چونکہ فائنا والے جو ہیں، اپنے ڈومیسائل پر داخلے تو لے لیتے ہیں میڈیکل کالجوں میں، جب یہ ڈاکٹر بن جاتے ہیں تو یہ پھر اپنے علاقوں میں کام نہیں کرتے اور ہمارے Settled والے جو ہیں، ان بیچاروں کو فائنا ایریا بھیج دیا جاتا ہے کیونکہ ان کی سفارش نہیں ہوتی، جن کی سفارش ہوتی ہے ان فائنا والوں کو یہ Settled Area میں لے جاتے ہیں، تو آیا اس وقت یہ مجھے بتا سکتے ہیں کہ کتنے ہمارے Settled Area کے ڈاکٹر فائنا میں کام کر رہے ہیں اور کتنے فائنا کے ڈاکٹر ہمارے یہاں پر کام کر رہے ہیں؟

(تالیاں)

جناب سپیکر: جی آزیبل لاء منسٹر صاحب۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): داسی دہ جی، دا خو دوئ سپلیمنٹری، دا خو ئے نوے سوال و کرو، تعداد ئے اوغوبنتو، تعداد خو دے وخت کینہی پکار دے چہی دوئ سوال سرہ غوبنتے وے، دا کہ خہ New Question شی نو بیا۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: پھر ایسا کریں کہ ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ ان کو تعداد بتا دے، پھر سیکرٹریٹ کو دیدے۔ جی نور سحر صاحبہ، سوال نمبر؟

محترمہ نور سحر: سوال نمبر 30۔

جناب سپیکر: جی۔

* 30 _ محترمہ نور سحر: کیا وزیر داخلہ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا پولیس لائن پشاور اور دوسرے اضلاع میں پولیس ریٹ ہاؤسز اور کلب موجود ہیں؛
 (ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو ان ریٹ ہاؤسز میں کمروں کی تعداد، رہنے والے پولیس
 افسران کی تعداد، جون، جولائی اور اگست سال 2012 کے دوران کرایہ پر حاصل کرنے والے افراد کے نام
 اور حاصل ہونے والی آمدن کی تفصیلات بتائی جائیں؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں، پشاور، نوشہرہ،
 مردان، کوہاٹ، کوہستان اور ڈیرہ اسماعیل خان میں ریٹ ہاؤسز / کلب موجود ہیں۔

(ب) ضلع وائرز تفصیل درج ذیل ہے:
 ضلع پشاور: پولیس لائن پشاور میں پولیس کلب 10 کمروں پر مشتمل ہے جس میں جون، جولائی اور اگست
 2012 میں جو پولیس افسران قیام پذیر تھے، ان کے نام اور کرایہ کی تفصیل درج ذیل ہے:

نام افسران	کرایہ ماہ جون	کرایہ ماہ جولائی	کرایہ ماہ اگست
مسعود آفریدی ایڈیشنل آئی جی	-/4727 روپے	-/4727 روپے	-/4727 روپے
طارق جاوید ڈی آئی جی	-/4727 روپے	-/4727 روپے	-/4727 روپے
دلاور بنگلش ایس ایس پی	-/2614 روپے	--	--
آصف ظفر چیمہ ایس ایس پی	-/880 روپے	-/4228 روپے	-/4228 روپے
محمد علی ضیاء ایس ایس پی	-/2614 روپے	-/2614 روپے	-/2614 روپے
ٹوٹل	-/15562 روپے	-/16496 روپے	-/16496 روپے

ضلع نوشہرہ: نوشہرہ میں ریٹ ہاؤس 4 کمروں پر مشتمل ہے، مذکورہ ریٹ ہاؤس کرایہ پر نہیں دیا جاتا ہے۔
 ضلع مردان: پولیس لائن مردان میں 7 کمرے بطور ریٹ ہاؤس عارضی طور پر رکھے گئے ہیں، جو کہ کسی
 بھی ملازم کو کرایہ پر نہیں دیئے ہیں۔

ضلع کوہاٹ: پولیس لائن کوہاٹ میں ایک پولیس کلب ہے جس میں ایک ہال اور تین کمرے موجود ہیں
 جو کہ خستہ حال ہیں، ان میں کوئی پولیس افسر کرایہ پر رہائش پذیر نہیں ہے۔

ضلع ایبٹ آباد: پولیس لائن ایبٹ آباد میں ماسوائے کیمپ آفس جناب صوبائی پولیس چیف، کوئی ریٹ
 ہاؤس / کلب نہیں ہے۔

ضلع کوہستان: ضلع کوہستان میں ایک ریٹ ہاؤس ہے جو کہ تین کمروں پر مشتمل ہے۔ چونکہ ضلع ہذا میں افسران کی رہائش کا کوئی بندوبست نہیں ہے جسکی وجہ سے ریٹ ہاؤس میں مندرجہ ذیل پولیس افسران بغیر ادائیگی کرایہ کے رہائش پذیر ہیں:

1- ڈی ایس پی شیر محمد خان، انچارج انوسٹی گیشن، کوہستان۔

2- انسپکٹر محمد صدیق، سی او، انوسٹی گیشن ہیڈ کوارٹر، کوہستان۔

3- انسپکٹر ارشد محمود، ٹریفک انچارج، کوہستان۔

4- انسپکٹر اسلم پرویز، آر آئی، پولیس لائسنز، کوہستان۔

ضلع ڈی آئی خان: ضلع ڈیرہ اسماعیل خان میں پولیس ریٹ ہاؤس چار کمروں اور دو عدد ہال پر مشتمل ہے جس میں کوئی بھی پولیس افسر مستقل طور پر نہیں رہتا۔ مزید برآں ماہ جون، جولائی اور اگست 2012 کے دوران جو مہمانان گرامی پولیس ریٹ ہاؤس میں قیام پذیر ہوئے تھے، انکے نام اور آمدن درج ذیل ہے:

نام مہمانان گرامی	کرایہ رقم ماہ جون	کرایہ ماہ جولائی	کرایہ رقم ماہ اگست
Andrez Chelebouski (پولینڈ)	3000/- روپے	--	--
افتخار صاحب فانا پشاور	1000/- روپے	--	--
ضرار افضل صاحب پشاور	--	1500/- روپے	--
محمد مصور احمد معہ فیملی، ایبٹ آباد	--	--	9000/- روپے
ٹوٹل	4000/- روپے	1500/- روپے	9000/- روپے

Mr. Speaker: Any supplementary?

Ms. Noor Sahar: No, Sir.

Mr. Speaker: Thank you. Again Noor Sahar Sahiba.

Ms. Noor Sahar: Sir, Question No. 63.

* 63 _ محترمہ نور سحر: کیا وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) محکمہ اینٹی کرپشن، ضلع ڈی آئی خان میں غیر قانونی بھرتیوں اور دوسرے کیسوں کی گزشتہ تین سالوں میں ہونے والی تحقیقات اور رجسٹریشن کی تفصیل محکمہ وائز فراہم کی جائے، نیز موجودہ پوزیشن واضح کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) تھانہ محکمہ اینٹی کرپشن، ضلع ڈی آئی خان میں سال جنوری 2009 سے اکتوبر 2012 تک مجموعی طور پر 46 مقدمات درج ہوئے۔ (تفصیلات ایوان کو فراہم کی گئیں)۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

محترمہ نور سحر: لیس سر۔ سر، اس میں سپلیمنٹری یہ ہے کہ اینٹی کرپشن جو ہے، یہ ٹرانسپیرنسی کیلئے بنایا گیا ہے تاکہ جو ہمارے اینٹی کرپشن کے مسئلے ہیں، وہ وہاں پر جاتے ہیں، وہی لوگ جاتے ہیں جو اینٹی کرپشن میں آتے ہیں، یہ ایک بہت اہم کونسلنگ ہے اور یہ میں کہتی ہوں کہ اس پر سخت نوٹس لیا جائے کیونکہ یہاں پر انہوں نے تین سال میں 42 کیسز کئے ہیں۔ کیا ان کی کارکردگی یہ ہے کہ تین سال میں 42 کیسز یہ کرتے ہیں اور یہ اس لئے گورنمنٹ سے تنخواہ لیتے ہیں کہ تین سال میں یہ 42 کیسز کریں؟ اس میں انہوں نے 17 کو بری کر دیا ہے اور پتہ نہیں کتنے پانچ، چھ کو سزا دیدی ہے، جو بری کئے ہیں تو آیا ان کو کوئی سزا نہیں دی کہ ان کو بری کیا؟ اگر ان کو کورٹ نے بری کیا، تو آیا انہوں نے کوئی اپیل کیوں نہیں کی؟ انہوں نے اس کے خلاف اپیل بھی نہیں کی، آگے ان کا یہ ہے کہ ان کو جو سزا ہوئی ہے تو اس کی بھی انہوں نے ڈیٹیل نہیں دی کہ ہم نے کیا سزا دی ہے، کتنی سزا دی ہے؟ یہ بہت اہم کونسلنگ ہے۔ سر، اگر یہ مجھے صحیح جواب نہیں دیتے تو میں آپ کو کونسلنگ سے پہلے ریکویسٹ کرتی ہوں کہ اس کو کمیٹی کو ریفر کیا جائے اور وہاں پر ان سے Full detail مانگی جائے کیونکہ ان کی جو ڈیٹیل ہے اس سے میں بالکل Satisfied نہیں ہوں۔

جناب سپیکر: جی آزیبل، جی مفتی کفایت اللہ صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: یہ جی محکمہ اینٹی کرپشن کے بارے میں سوال ہے، ہم نے اسی ہاؤس میں ایک سوال پہلے کیا تھا اور تین سالہ مقدمات کی تفصیل مانگی تھی، تو جواب یہ آیا تھا کہ تین سالوں میں کوئی ایک مقدمہ ایسا نہیں ہوا جس کے اندر کسی آدمی پر ذمہ داری متعین کر کے اس کو سزا دی گئی ہو اور یہاں بھی یہ مقدمات درج کرتے ہیں، درج کرنے کے بعد اس کا پتہ نہیں چلتا، یوں لگتا ہے کہ یہ محکمہ اینٹی کرپشن ہے یا محکمہ کرپشن ہے، اس کا اندازہ نہیں ہوتا۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی جناب آنریبل۔۔۔۔۔

مفتی کفایت اللہ: آج اگر یہ بتادیں کہ پانچ سالوں میں اینٹی کرپشن نے فلاں آدمی کے خلاف یہ کارروائی کی ہے، میرے خیال میں یہ سیاسی اثر سے فارغ نہیں ہے اور یہ سیاسی دباؤ کے اندر ہے، تو پھر اس کیلئے مل بیٹھ کر کوئی اور ادارہ بنا دیا جائے، اس لئے کہ اس کا وہ خاطر خواہ نتیجہ نہیں ہوتا۔ اگر آپ اس کا خرچہ دیکھیں اور پھر مقدمات کی تفصیل دیکھیں، پھر جو مقدمہ آخر آجاتا ہے، فیصلہ ہوتا ہے، اس کو دیکھیں تو بہت زیادہ مایوسی ہوتی ہے۔

جناب سپیکر: جی آنریبل لاء منسٹر صاحب، کون آپ؟

پیر سٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): ایسا ہے جی کہ یہ صرف ایک ڈسٹرکٹ کے حوالے سے اتنے کیسز ہیں، پورے صوبے میں بہت سارے کیسز ہیں، سینکڑوں کی تعداد میں ہیں، شاید اس سے بھی زیادہ ہوں کیونکہ یہ صرف ڈسٹرکٹ ڈیرہ اسماعیل خان سے متعلق سوال کیا گیا ہے۔ دوسرا جو بری ہوئے ہیں، وہ تو عدالت نے کئے ہیں اور گورنمنٹ کا اپنا SOP ہے Standard Operating Procedure، ہمارے جس کیس میں جان ہوتی ہے، Assessment Committee ہوتی ہے اور وہاں پر Grounds of appeal، ہمیں Strong نظر آتے ہیں تو وہ ہم Definitely جاتے ہیں کیونکہ ایک کیس نہیں ہوتا، یہ سینکڑوں ہزاروں کیسز ہوتے ہیں۔

جناب سپیکر: چلیں پندرہ منٹ نماز کا وقفہ کیا جاتا ہے۔ تھینک یو۔

(اس مرحلہ پر اجلاس کی کارروائی مغرب کی نماز کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: جی کون نمبر 63 کا سپلیمنٹری کونسل کیا تھا؟

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی اسرار اللہ خان، پوائنٹ آف آرڈر کیا کیا؟ یہ ذرا Technically بولتے ہیں نا، ان سے تھوڑا سا وہ۔۔۔۔۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، رول 31 کو اگر آپ دیکھیں، اس کے تحت ہم پابند ہیں کہ جو پہلا گھنٹہ ہے، وہ 'کونسل چن آؤر' ہوگا، تو چونکہ پہلا گھنٹہ گزر چکا ہے تو میرے خیال میں 'کونسل چن آؤر'، جو کونسل چنرہ گئے ہیں، ان کو آپ Next day پر رکھ دیں کیونکہ میرے خیال میں اب یہ Cover نہیں ہو رہا۔

مفتی کفایت اللہ: آخری کونسیجین ہے۔

جناب سپیکر: آخری کدھر ہے جی، اصل میں 'بریک' ہو گیا، اسرار اللہ خان! اگر ہم تھوڑا گزارا کر لیں تو یہ بیچارے ممبران نے بڑی، اور دوسری بات کہ اگر کونسیجین Continue ہوتا تو بالکل Valid Point of Order تھا آپ کا، اور ہے بھی، لیکن ڈیپارٹمنٹ نے بھی محنت کی ہے اور ممبر صاحبہ نے بھی کی۔ کیا ہے آپ کا سپلیمنٹری کونسیجین؟

محترمہ نور سحر: سر سپلیمنٹری اس میں یہ تھا کہ انہوں نے 42 کیسز کئے ہیں تین سالوں میں، اور ان میں انہوں نے 17 کو تو بری کیا اور چھ، سات کو جو ہیں، ان کو سزا دی ہے، تو تین سالوں میں ایک تو ان کی کارکردگی پر مجھے Objection ہے کہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: چلیں اس کا جواب تو کچھ آگیا ہے، وہ تو خالی ڈی آئی خان جی۔۔۔۔۔
محترمہ نور سحر: لیکن سر انہوں نے، لیکن اس میں یہ ہے کہ اگر گورنمنٹ نے، اگر کورٹ نے آرڈر کر دیا تو انہوں نے اپیل کیوں نہیں کی؟
جناب سپیکر: جی، آنریبل لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: اس کا جواب آگیا تھا کہ ایک ضلع میں اتنے کیسز درج ہوئے ہیں Which is very normal اور دوسری بات یہ ہے کہ جو بری ہوئے ہیں، وہ عدالت نے بری کئے ہیں اور ان کے خلاف اپیل کا اپنا ایک فورم ہے۔ وہ فورم جو ہے یہ Decide کرتا ہے کہ Grounds of appeal اگر اس کے Valid ہیں اور کیس میں جان ہے تو وہ اپیل کرتے ہیں Otherwise پھر گورنمنٹ کے جو Expenditures ہیں، وہ غلط ہم لوگ ضائع نہیں کرتے، تو جہاں پر ضرورت پڑتی ہے، اپیل کرتے ہیں، جہاں پر نہیں ہوتی تو نہیں ہوتی۔ تو میرے خیال سے ڈیپارٹمنٹ نے کافی۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: Thank you, thank you. Next, next.

محترمہ نور سحر: سر، پہلے آپ اس کو تو نمٹالیں کیونکہ تین سال میں ایک بھی اپیل نہیں ہوئی ہے، اس کو آپ کیٹیگوریز کریں تاکہ اس کی ڈیٹیل آجائے کہ ابھی تک ایک اپیل انہوں نے کیوں، یہ بہت ضروری کونسیجین ہے سر، اینٹی کرپشن والا ہے۔

جناب سپیکر: اپیل کیلئے فریش کونسیجین لے آئیں۔

محترمہ نور سحر: نہیں سر، اپیل کیلئے نہیں، اگر انہوں نے وہ کیا ہے تو ان کو ڈیٹیل دینی چاہیے کہ اس میں ہم نے سزا کی ہے، اس میں ہم نے اپیل کی ہے اور اس میں ہم نے بری کیا ہے، تو اگر بری کیا ہے تو اس کیلئے

اس کو اپیل کرنا ڈیپارٹمنٹ کا کام تھا نا؟ ان کی کارکردگی پر مجھے Objection ہے، اس کو کمیٹی میں ریفر کریں۔

وزیر قانون: جناب سپیکر، انہوں نے اپیل کے متعلق سوال کیا ہی نہیں جی، اپیل کے متعلق نیا سوال لے آئیں، بالکل جواب دینگے آپ کو۔

محترمہ نور سحر: نہیں اگر کورٹ نے ان کو بری کیا ہے تو ڈیپارٹمنٹ کو اپیل کرنی چاہیے تھی۔
وزیر قانون: میری بہن! آپ کو میں نے سمجھانے کی کوشش کی ہے کہ ہر کیس میں گورنمنٹ اپیل نہیں کرتی، جہاں پر ضرورت ہوتی ہے، اس میں بالکل ہوئی ہوگی جی، آپ نے پوچھا نہیں، آپ اپنا سوال دیکھیں نا جی، آپ نے پوچھا نہیں، آپ سپیکر سے بات کریں انہوں نے رولنگ دیدی ہے۔
جناب سپیکر: نہیں اصل میں، Actually کو کسچن کو آپ دیکھیں تو کسچن میں کسی جگہ اپیل کی بات نہیں کہی گئی۔۔۔۔۔

محترمہ نور سحر: سر، انہوں نے کہا ہے کہ 17 کو بری کیا گیا ہے لیکن انہوں نے اپیل کوئی نہیں کی۔

جناب سپیکر: میں اپیل کی بات کر رہا ہوں، اپیل آپ بتادیں کہاں ہے؟

محترمہ نور سحر: سر، اپیل کی نہیں، انہوں نے کہا ہے کہ ہم نے بری کئے ہیں۔

جناب سپیکر: بس آپ بیٹھ جائیں بی بی، ہاؤس کا وقت ضائع ہو رہا ہے۔ نور سحر صاحبہ Again، کسچن نمبر؟ آپ کو Appreciate کرتے ہیں کہ آپ اچھے کسچن کرتی ہیں لیکن تھوڑا سا کبھی کبھی آپ کو کوئی غلط بھی 'بریف' کرتا ہے نا، تو وہ Avoid کریں جی۔ Again کسچن نمبر جی، کسچن نمبر؟

محترمہ نور سحر: 64۔

جناب سپیکر: 65 کہ 64؟

محترمہ نور سحر: 64۔

جناب سپیکر: جی۔

* 64 _ محترمہ نور سحر: کیا وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) حکومت نے حالیہ سیلاب کے دوران ناقص کارکردگی پر مختلف اضلاع کے ضلعی رابطہ آفیسرز / ڈی سی اوز کو تبدیل کیا ہے؛

(ب) اگر الف کا جواب اثبات میں ہو تو مذکورہ ضلعی رابطہ آفیسرز / ڈی سی اوز کے نام، گروپ آف سروس، ناقص کارکردگی اور غفلت برتنے پر محمانہ کارروائی کی تفصیل فراہم کی جائے، نیز جن آفیسرز / ڈی سی اوز کے خلاف کارروائی نہیں کی گئی، اس کی بھی وجوہات بتائی جائیں؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ) {جواب سینئر وزیر (بلدیات) نے پڑھا}: (الف) حالیہ سیلاب کے دوران کسی بھی ضلعی رابطہ آفیسرز / ڈی سی اوز کی ناقص کارکردگی کی وجہ سے تبدیل نہیں کیا گیا اور نہ ہی ان کے خلاف ناقص کارکردگی کے حوالے سے ڈویژنل کمشنرز سے کوئی شکایات موصول ہوئی ہیں۔
(ب) ایضاً۔

Mr. Sepeaker: Ji, any supplementary?

محترمہ نور سحر: ایس سر۔ سر، انہوں نے اس طرح لکھا ہوا ہے کہ حالیہ سیلاب کے دوران ناقص کارکردگی کے حساب سے، انہوں نے کہا کہ کسی بھی ضلع سے ناقص کارکردگی کے حوالے سے ڈویژنل کمشنرز سے کوئی شکایت موصول نہیں ہوئی ہے۔ اتنے اخبارات میں آیا تھا، اتنے جلوس نکلے تھے، اتنے لوگ روڈوں پر نکلے تھے اور اس کے باوجود یہ انکار کرتے ہیں کہ کوئی شکایت موصول نہیں ہوئی، تو یہ سراسر جھوٹ ہے سر۔

جناب سپیکر: جی۔ کون دیگا جواب؟

جناب شاہ حسین خان: جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی شاہ حسین۔

جناب شاہ حسین خان: کورم پورہ نہ دے۔

جناب سپیکر: ہس؟

جناب شاہ حسین خان: کورم پورہ نہ دے۔

Mr. Speaker: Count down, please.

کورم کی نشاندہی ہو گئی۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

جناب سپیکر: 32, it's okay۔ جی کون جواب دیگا؟ جی آنریبل بشیر بلور صاحب۔

جناب بشیر احمد بلور {سینئر وزیر (بلدیات)}: جناب سپیکر صاحب، خنگہ چپی دوئی اوفرمائیل زما خیال دے چپی خنگہ دپی سیلاب کبھی، دپاکستان تاریخ کبھی

دومرہ لوئے سیلاب نہ وو راغلیے ، 2010 کینہی چہی کوم سیلاب راغلیے وو ہغہی کینہی تولو، ہر چا خپل، خپل خائپ باندہی بنہ کارکردگی کپہی دہ او زہ دا وایمہ چہی تاسو دانن دلته بہ ناست وی د کالام ایم پی اے صاحب چہی مونہر چہی کالام تہ لارو، پیادہ لارہ ہم نہ وہ او خدائے فضل سرہ ہغلته نن Jeep able لارہ جوہرہ دہ او ایکسپریس لارہ ہم پری جوہرو، داسہی ہیخ خائپ کینہی، داسہی ہر چا پہ خپل خپل خائپ، د چا چہی خومرہ اختیارات وو، ہغوی خپل پورہ اختیارات استعمال کپہی دی او خدائے فضل سرہ تولو خلقو تہ ہغہ کوم خائپ کینہی چہی پرابلمز دی، ہغہ تول حل شوی دی، دا ہغہ شان نہ دے کہ تاسو وروستو خبرہ وکپہی نو دا زلزلہ خو 2005 کینہی راغلیے وہ اوسہ پورہی خلق ورتہ ژاہی او ورپسی گرخی خو زمونہر د حکومت دور باوجود، د دہی دہشت گردئی نہ باوجود دہی سیلاب کینہی خومرہ کار چہی زمونہرہ خلقو کپہی دے، زما خیال دے، زما خیال دے دا یوریکار دے، اللہ فضل سرہ داسہی یو خائپ پاتہی نہ دے چہی ہغہ Accessible نہ وی کوهستان پورہی او دا تول خنگلات ہر خائپ پورہی مونہرہ دہی دعویٰ کوژ چترال پورہی، کالام، کوهستان ہر خائپ پورہی مونہرہ خپل کار کپہی دے او داسہی ہیخ خبرہ نشته چہی چا غلط کار کپہی دے۔

Mr. Speaker: Thanks, thanks ji. Next Question, Noor Sahar Bibi, next Question. Question number?

Ms. Noor Sahar: 65.

جناب سپیکر: جی۔

* 65 _ محترمہ نور سحر: کیا وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) اسمبلی ایکٹ کے تحت کئی ملازمین کو ریگولر کر دیا گیا;

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو ریگولر کئے گئے ڈیلی ویجز، اور کنٹریکٹ ملازمین کی تفصیل

گریڈ وائر اور محکمہ وائر فراہم کی جائے، نیز اب تک ریگولر نہ ہونے والے ملازمین کے نام اور نہ کرنے کی وجوہات بتائی جائیں؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں۔

(ب) اس سلسلے میں مختلف محکموں اور ضلعی رابطہ افسران سے تفصیلات طلب کی گئیں۔ موصول شدہ محکمہ تفصیلات ایوان کو فراہم کی گئیں۔ بقیہ تفصیلات کیلئے باقیماندہ محکموں اور ضلعی رابطہ افسران کو یاد دہانی کا مراسلہ جاری کر دیا گیا ہے۔

Mr. Speaker: Ji, any supplementary?

محترمہ نور سحر: سر، اس میں تو ڈیٹیل ہی نہیں ہے، انہوں نے کہا ہے کہ پیچھے ڈیٹیل دی ہوئی ہے، اس میں ایک صفحہ آیا ہوا ہے، اس کے پیچھے کوئی ڈیٹیل نہیں ہے کہ کن کن محکموں کو انہوں نے ریگولرائز کیا ہے، کن کن کو نہیں کیا ہے؟

جناب سپیکر: جی کونسا، کونسا نہیں ہوا ہے، کیا نہیں ہوا ہے؟

محترمہ نور سحر: سر، انہوں نے لکھا ہے کہ س، ش، ص، ض، ع، غ اور ف پر ملاحظہ فرمائیں، باقی تفصیلات کیلئے، باقیماندہ تو یہاں پر کچھ بھی نہیں ہے سر۔

ایک رکن: وی بہ ورسرہ، بیا و گورہ، بیا و گورہ۔

محترمہ نور سحر: نشستہ ورسرہ، نشستہ ماسرہ نشستہ۔ سر، انہوں نے محکموں کے نام نہیں دیئے کہ کن کن محکموں کو انہوں نے ریگولرائز کیا؟ میں تو یہ پوچھ رہی ہوں کہ کن کن میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: یہ بہت بڑی، بہت بڑی تفصیل لف ہے، اس کو آپ، یہ میرے والا Set لے جائیں تاکہ میری جان چھوٹ جائے۔

محترمہ نور سحر: سر نہیں ہے میرے پاس تفصیل، سر میرے پاس کوئی تفصیل نہیں ہے، نہیں ہے نا۔

جناب سپیکر: یہ کل 'ڈسٹریبیوٹ' ہو چکے ہیں لیکن آپ کے۔۔۔۔۔

محترمہ نور سحر: سر میرے پاس ایک ہی صفحہ ہے۔

جناب سپیکر: بچوں نے شیطانی کی ہے، آپ کے اس سے نکالے ہیں۔

محترمہ نور سحر: سر، میرے پاس دو، سر میرے پاس دو Sets پڑے ہوئے ہیں۔

جناب سپیکر: جی، کل صحیح تقسیم ہوئے ہیں

(تالیاں)

محترمہ نور سحر: سر، میرے گھر میں چھوٹے بچے بھی نہیں ہیں، میرے پاس ایک ہی صفحہ ہے، دو Sets میرے پاس پڑے ہوئے ہیں، کسی بھی صفحے پر نہیں ہے۔

جناب سپیکر: اچھا ابھی آپ کیا پڑھ رہی ہیں؟

محترمہ نور سحر: سر، یہ ایک صفحہ ہے، میں ان سے یہ پوچھتی ہوں کہ کن کن محکموں کو کیا ہے، ان کے نام انہوں نے نہیں دیئے ہیں۔ میں اس سے Satisfied نہیں ہوں۔ انہوں نے لکھا ہے کہ ہم نے محکموں کو ریگولرائز کیا ہے، کن کن محکموں کو انہوں نے کیا ہوا ہے؟ شاید ہو سکتا ہے لاء منسٹر صاحب نے گما دیا ہو۔
جناب سپیکر: یہ اس کمیٹی کی تو آپ بھی چیئر پرسن ہیں۔

محترمہ نور سحر: تو سر نہیں ہے نا، اس لئے تو میں کہہ رہی ہوں نا۔

جناب سپیکر: تو ان کو آپ کمیٹی میں ویسے بھی 'سو موٹو' پر بلا سکتی ہیں، آپ ادھر ہال میں کیوں دل کی بھڑاس نکال رہی ہیں؟

محترمہ نور سحر: سر، ادھر بھی بہت کچھ کیا لیکن فائدہ کچھ نہیں ہو رہا ہے۔ سر یہ جو وعدے کرتے ہیں تو اس پر یہ عمل نہیں کرتے۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: نہیں، آپ کو اگر اس محلے سے کوئی زیادہ شکایت ہوتی ہے تو آپ ان کو اس پہ بلائیں نا۔
محترمہ نور سحر: سر، لاء منسٹر صاحب کے سامنے میں نے تین چار دفعہ ان کو باتیں بتائی ہیں، ان سے جو پوچھا ہے، وہ مجھے بالکل ڈیٹیلز نہیں دیتے ہیں اور ہر روز ان سے یہ لڑائی ہوتی ہے کہ آپ اسمبلی کو غلط جواب دیتے ہیں۔

بیرسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): زہ جواب ورکوم جی۔

جناب سپیکر: او او، ورکری جی کنہ۔ (تمتہ) چہی بنہ جواب ئے ورکریے
کنہ، دا خو۔۔۔۔۔

وزیر قانون: داسی دہ جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ہں جی۔

وزیر قانون کمیٹی کبھی د دہی سوال متعلق خودا دہ چہی دیکبھی تقریباً دا یو دیر لوائے Exercise دے جی، دا لا مکمل دے ہم نہ، د دہی پارٹمنٹ پہ لیول بانڈی دیکبھی تقریباً 23 دہی پارٹمنٹس نہ جوابونہ راغلی دی، ہغی کبھی Seven داسی دہی پارٹمنٹس دی چہی کوم کبھی دا کسان ریگولرائز شوی دی۔ باقی 21 نہ باقی

داسپی دی چہی ہغہی کنبہی نہ دی شوہی خو بہر حال چہی کوم تفصیلات استیبلشمنٹ
 دہیپارٹمنٹ سرہ شومرہ دہیٹیلز موجود وو، ہغہ ٲول مونبرہ رالیبولی دی، د دہی
 سوال سرہ لگیدلی دی۔

جناب سپیکر: دا پلندہ ما اوکتلہ جی۔

وزیر قانون: دوئی لہ خو مونبرہ خصوصی سیکرٹری استیبلشمنٹ راغبوبنتے دے جی،
 باوجود دہغہی دا خوشحالہ نہ دہ نو۔

غیر نشاندار سوال اور اس کا جواب

* 04 _ سردار اورنگزیب نلوٹھا: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) صوبے میں ہزاروں کی تعداد میں لیڈی ہیلتھ ورکرز (LHW) کام کر رہی ہیں؛
 (ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو حکومت وفاقی حکومت کی ہدایت کی روشنی میں مذکورہ لیڈی
 ہیلتھ ورکرز کو کب تک مستقل کرنے کا ارادہ رکھتی ہے؟

سید ظاہر علی شاہ (وزیر صحت): (الف) جی ہاں، صوبہ خیبر پختونخوا میں تقریباً 13,000 لیڈی ہیلتھ
 ورکرز (LHWs) کام کر رہی ہیں۔

(ب) وفاقی حکومت نے مئی 2012 میں لیڈی ہیلتھ ورکرز پروگرام کے تمام ملازمین جن کی تعداد
 106,000 ہے، اس میں صوبہ خیبر پختونخوا کے تقریباً 14,000 ملازمین بھی شامل ہیں۔ اس سلسلے میں
 باقاعدہ نوٹیفیکیشن ابھی تک جاری نہیں ہوا۔ جیسے ہی وفاقی حکومت سے باقاعدہ احکامات موصول ہونگے
 صوبائی حکومت ان احکامات پر عملدرآمد کرنے کی پابند ہوگی۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: ان معزز اراکین اسمبلی نے رخصت کیلئے درخواستیں ارسال کی ہیں جن میں: ڈاکٹر ذاکر اللہ
 صاحب 17/12 کیلئے؛ ثاقب اللہ خان 17/12 کیلئے؛ ڈاکٹر اقبال دین صاحب 17/12 کیلئے؛ راجہ فیصل
 زمان صاحب 17/12 و 18/12؛ آصف بھٹی صاحب 17/12 کیلئے؛ مرید کاظم شاہ صاحب 17/12 کیلئے؛
 قلندر لودھی صاحب 17/12 و 18/12؛ فضل اللہ صاحب 17/12 کیلئے؛ ارباب محمد ایوب جان 17/12
 کیلئے؛ وجیہ الزمان صاحب 17/12 و 18/12؛ اکرم خان درانی صاحب 17/12 تا 21/12؛ ڈاکٹر حیدر

علی صاحب 17/12 کیلئے؛ عنایت اللہ خان جدون صاحب 17/12 اور سردار اورنگزیب خان نلوٹھا صاحب 17/12 کیلئے۔

Is it the desire of the House that the leave may be granted?
(The motion was carried)

Mr. Speaker: The leave is granted

جناب عدنان خان: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: ودیری جی، یو منٹ بس، یو منٹ جی ودیریہ جی، دا ضروری دی، دغہ ختموؤ بیا بس ستاسو ہاؤس دے چہ خہ تاسو وائی۔

مسئلہ استحقاق

Mr. Speaker: Israrullah Khan Gandapur Sahib, to please move his privilege motion No. 194.

جناب اسرار اللہ خان گنداپور: تھینک یو، سر۔ سر، یہ اگرچہ محکمہ تعلیم کے آفیسر کے خلاف ہے، چونکہ منسٹر تعلیم ہیں نہیں، اگر آپ مناسب سمجھیں اس کو کل کیلئے ڈیفنڈ، کرنا چاہیں یا ان کے Behalf پہ کوئی۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: Kept pending for tomorrow. Next Ateef-ur-Rehman, MPA, to please move his privilege motion No. 195. Ji.

جناب عطیف الرحمان: ڈیرہ مہربانی سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب! میں آپ کی وساطت سے اس معزز ایوان کی توجہ مبذول کرانا چاہتا ہوں اور وہ یہ کہ 30 نومبر 2012 کو میری بی ایم ڈبلیو گاڑی، JJ-999 کو عبید نامی اسٹنٹ کلکٹر کسٹم سکواڈ نے 'میں' یونیورسٹی روڈ پر روک کر اس سے میرے بچے اتار کر گن پوائنٹ پر زبردستی گاڑی اپنے قبضے میں لیکر کسٹم ہاؤس پہنچائی۔ اس کے بعد میں نے بذات خود کسٹم ہاؤس جا کر اس سے اس کی وجہ پوچھی تو جواب ملا کہ مذکورہ گاڑی 'نان کسٹم پیڈ' ہے۔ میں نے اس کو یقین دہانی کرائی کہ یہ گاڑی 'کسٹم پیڈ' ہے اور اس کی رجسٹریشن بھی دکھائی اور کہا کہ رجسٹریشن اپنے پاس رکھ کر اس کی تصدیق کرائیں اور گاڑی میرے حوالہ کریں لیکن اس نے میری اس بات سے اتفاق نہیں کیا۔ بعد میں میں نے گاڑی کی تصدیق اسلام آباد موٹر رجسٹریشن اتھارٹی سے کرائی تو گاڑی صحیح نکلی اور کسٹم بھی بروقت ادا کیا گیا تھا۔ جناب والا! مذکورہ افسر کے اس رویے سے مجھے ذہنی کوفت پہنچی اور بحیثیت عوامی نمائندہ میرا استحقاق مجروح ہوا ہے، لہذا مختصر بحث کے بعد اس کو کمیٹی کے حوالہ کیا جائے۔

سپیکر صاحب، دا جی پہ ’مین‘ یونیورسٹی روڈ باندی کسٹم والا زمونر د ماشومانو نہ پہ گن پوائنٹ باندی ترینہ گاڈے اخستے وو او حالانکہ ما ورتہ دا وئیلی وو، ما وئیل تہ دا گاڈے ما تہ راکرہ او د گاڈی رجسٹریشن خان سرہ ایسار کرہ، کہ چرہ دا گاڈے غلط وو، بالکل ما وئیل چہ خہ جرمانہ وی، ہغی تہ مونر تیار یو خو ہغوی زما دا خبرہ بالکل اونہ منلہ او جی بیا د ہغی نہ پس ہغوی د گاڈی Verification کرے دے او گاڈے صحیح ختلے دے۔ ہغوی د ٲول پولیٹیکل۔۔۔۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! پتی پتی جرگی مہ کوہ، چہ کوہی پہ کھلاؤ، خہ جرگی لہ تلے وے؟

جناب عطف الرحمان: نو مہربانی داوشی، زما دا۔۔۔۔۔
میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): دا ددی کارروائی حصہ دہ۔
جناب سپیکر: خہ جی؟

وزیر اطلاعات: دا پتی جرگی کول ددی کارروائی حصہ دہ جی۔ دا۔۔۔۔۔
 (تہقرہ)

جناب عطف الرحمان: سپیکر صاحب! دا د پریویلیج کمیٹی تہ حوالہ کرے شی جی۔
جناب سپیکر: گورنمنٹ سے کوئی؟ جی۔

پرسٹرارشد عبداللہ (وزیر قانون): سپورٹ کوؤ ئے جی۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the privilege motion, moved by the honorable Member, may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say ‘Yes’ and those against it may say ‘No’.

(The motion was carried.)

Mr. Speaker: The ‘Ayes’ have it. The motion is referred to the concerned Committee. (Applause) Mr. Irfanullah Khan Durrani Sahib, to please move his adjournment motion No. 341.

جناب عرفان اللہ درانی: شکر یہ سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب، زما دا کوم مسئلے باندی بحث کول غوبنتل نو چونکہ ہغہ منسٹر صاحب نن نشتہ نو زہ وایم چہ دا سبا د پارہ پینڈنگ شی۔ سپیکر صاحب!۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: Pending, it is kept pending.

توجہ دلاؤ نوٹس ہا

Mr. Speaker: Next, Call Attention: Abdul Sattar Khan, to please move his call attention notice No. 814.

جناب عبدالستار خان: تھینک یو، جناب سپیکر۔ میں آپ کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں، وہ یہ کہ موجودہ حکومت نے محکمہ صحت میں ہمارے صوبے میں پانچ سو کے قریب ڈاکٹروں کو ایڈہاک بنیاد پر بھرتی کیا ہے جو کہ ایک سال کیلئے ہیں۔ ان ڈاکٹروں کی بھرتیوں سے ہمارے صوبے کے دور دراز علاقوں کے ہسپتالوں میں نمایاں بہتری آئی ہے۔ ان ڈاکٹروں کی سرورسز کو ریگولر کرنے اور متعلقہ مسائل کو حل کرنے کیلئے حکومت اقدامات اٹھائے۔ جناب سپیکر!۔۔۔۔

جناب سپیکر: آج تو پھر وہ صاحب کرسی نہیں ہیں۔

جناب عبدالستار خان: اس پہ تھوڑی بات ہونی چاہیے جناب سپیکر، باقی میرے خیال میں سینئر منسٹر صاحب بھی جواب دیں گے، میں یہی گزارش کرنا چاہتا ہوں۔

جناب سپیکر: سینئر منسٹر صاحب بھی چلے گئے ہیں، کون، (وزیر قانون سے) تاسو تہ خہ انفارمیشن شتہ؟

جناب عبدالستار خان: یہ بڑا اہم مسئلہ ہے۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب عبدالستار خان: اس کو میں نے اب کال اٹینشن کی صورت میں یہاں پر اٹھایا ہے۔ جناب سپیکر، ہوائیوں کے ہمارے صوبے میں جو دور دراز علاقے ہیں، خصوصاً دھر ہسپتالوں میں ڈاکٹروں کی کمی ہے، یہ ہماری شکایت رہی ہے ہمیشہ، یقیناً ایڈہاک میسرز، یہ جن ڈاکٹروں کو لایا گیا ہے، اس سے ہمارے مسائل میں، ہسپتالوں کے مسائل میں کسی حد تک کمی آئی ہے۔ اب چونکہ میں اس پر تفصیل سے بات کرنا چاہتا ہوں لیکن آج وزیر صاحب بھی نہیں ہیں، میں گزارش کروں گا کہ ہمارے صوبے میں باقی۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ کہتے ہیں کہ ان کو ریگولر کیا جائے؟

جناب عبدالستار خان: میں کہتا ہوں کہ ان کو، باقی چونکہ ہمارا 2010 میں ایکٹ آیا ہے، اس پر ہم نے ملازمین کو ریگولر کیا ہے۔ اس کا واضح ثبوت یہ ہے کہ آج محترمہ نور سحر نے ایک سوال داخل کیا تھا جس میں حکومت نے اس کو 'ہاں' کر دی کہ ہم نے ملازمین کو، پورے ملازمین کو باقی اداروں میں بھی ہم نے

ریگولر کیا۔ تو لہذا ان کے 'کیریئر' کو بچانے کیلئے، یہ پروفیشنل لوگ ہیں ہمارے پاس، اور ان کے پاس تجربہ بھی ہے اور ان کا یہ جولاٹ ہمارے پاس ہے، میرے خیال میں ان کا 'کیریئر' بھی، شاید Overage ہو جائیں اگر ان کو ہم ریگولر نہ کریں تو میں گزارش کروں گا کہ پروفیشنل ایکٹ کے ذریعے گورنمنٹ کی طرف سے جواب آنا چاہیے یا پروفیشنل ایکٹ کے ذریعے ان کو ریگولر کریں تاکہ ان کی سروسز کو جو ہمارے لئے یقیناً ایک قیمتی سرمایہ ہیں اور ہمارے پروفیشنل لوگ ہیں، تو پلیز آپ Seriously اس پہ، یا سٹینڈنگ کمیٹی میں بھیجیں یا یقین دہانی کرا دیں تو میرے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی آزیبل لاء منسٹر صاحب پلیز۔

وزیر قانون: ایسا ہے جی کہ اسی اسمبلی نے یہ ایکٹ پاس کیا تھا اور یہ مسائل پورے صوبے میں ہیں۔ چونکہ پبلک سروس کمیشن کے اوپر بوجھ زیادہ ہے لہذا Temporarily Adhoc Appointments کی جائیں، اس سلسلے میں ایڈہاک اپوائنٹمنٹس ہوئی ہیں لیکن ٹھیک ہے ان کی Sympathy ضرور ہے لیکن میرٹ جو ہے، وہ پبلک سروس کمیشن ایک ایسا ادارہ ہے جہاں سے پورے صوبے کیلئے ایک پالیسی بنی ہے، قانون بنا ہے، اس کے مطابق یہ لوگ آتے ہیں اور یہ جو ایڈہاک اپوائنٹمنٹس ہوتی ہیں، Temporarily ہوتی ہیں، اس وقت تک ہوتی ہیں جب تک یہ پبلک سروس کمیشن سے Permanently جو Selected candidates ہیں، وہ Recommend نہ ہو جائیں۔ تو بہر حال، لیکن ڈیپارٹمنٹ پھر بھی اس کے اوپر غور کرے گا، جو Possible ہے ان لوگوں کیلئے، انشاء اللہ وہ ضرور کرے گا۔

Mr. Speaker: Thank you. Khushdil Khan Sahib, to please move his call attention notice No. 815.

Mr. Khushdil Khan Advocate (Deputy Speaker): Thank you, Mr. Speaker. I would like to draw the attention of this House towards a very important public matter that various Female Primary Schools in my constituency PK-10, Peshawar, have been lying closed since long, in result of which the education of female students has been badly suffered. It is pertinent to mention here that Education Department has not yet taken any action in this regard nor made any arrangement to make these schools functional or carried out any inspection to the act.

سپیکر صاحب! دا یو ڊیرہ عجیبہ غوندی خبرہ ده چپی په دې باندې زمونږ داسې
Identical Questions, Identical Call Attentions، دا ټول مونږ 'ریفر' کړی

دی کمیٹی ته۔ تر اوسه پورې په دې باندې داسې خاص فيصله هم نه ده راغلې او زموږ ټول سکولونه بند دي۔ د امتحانونو ورځې راروانې دي، مارچ کښې امتحانونه کيږي۔ زما دا خواست دے چې د هاؤس نه د تپوس وکړے شی، کمیٹی ته د 'مارک' شی او کمیٹی ته تاسو دا ډائريکشن ورکړئ چې هغوی میتينگز وکړي او په دې باندې مطلب دا دے ايکشن واخستے شی۔ دا اوس دوی يو لسټ ورکړے دے، List was provided to me unofficially چې کم از کم دیکښې څه پچاس سکولونه بند دي او Due to non availability, due to something, one reason or the other reason. نو دا خو ډير زيات مطلب دا دے چې تيچران شته دے هم يا نشته دے، ولې، وجه څه ده، اپوائنټمنټس ولې نه کيږي؟ يعنی يو کال او شو چې د دې ايډورټائزمنټ زموږه شومے دے، ستا په حلقه کښې هم شومے دے، په پيښور ډسټرکټ کښې شومے دے، why the appointments are not made yet دے چې مطلب دا دے Delay کيږي، يو کال نه پينډنگ دے، دا Reasons څه دي؟ نو زما دا ریکويست دے هاؤس ته هم چې دا کمیٹی ته لارشی چې په دې يو خاص په دې څيز باندې ډسکشن وشي او يو Final Decision په دې واخستے شی۔ ډيره مهرباني۔

جناب سپیکر: دا يو خو منستر صاحب هم نشته، دا تاسو سره څه Answer شته؟

وزير قانون: دا ډيپارټمنټ ته خو جی يو دا کال اټينشن نوټس اوس نن زما خيال دے ملاؤ شومے دے، I don't know څه وجوهات دي؟ خو دا ما ته ئے او وئيل چې يره مونږ ته دا اوس ملاؤ شو۔ بهر حال د ډيپارټمنټ د اړخ نه خو دا جواب دے چې دوی د خپل هغه سکولز چې کوم بند دي، وائی دا مونږه چې کوم Concerned EDO دے، د هغه ډيوټی به ولگوؤ چې هغه Identify کړي او څه پرابلمز دي، هغه به حل کولو کوشش کوي۔ بهر حال باقی زموږه ډيټی سپيکر صاحب دے چې څنگه دوی حکم کوي هغه شان مونږه خيږ دے۔

جناب سپیکر: ښه جی، نه يو خبره بله هم ده، خدائے خبر د پي ټی سي ده که څه شے دے؟ دې باندې چرته هائی کورټ کښې چرته Stay راغلې ده، زما اندازه دا ده، داسې څه شته جی، Stay شته؟

جناب خوشدل خان ایڈوکیٹ: ہغہ یوتن تلے دے ہائی کورٹ تہ او ہغہ ہم کول پکار

دی، ہغوی مطلب دا دے ہغہ تن تلے دے چہی۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ ہغہ بہ دیو ضلعی، وہ تو ایک ضلع کے متعلق ہوگا تو پورا صوبہ اس سے کیوں

Affect ہو رہا ہے؟

جناب خوشدل خان ایڈوکیٹ: بل دا دہ چہی یواخہی دا پی تی سی نہ دہ، سی تی دہ، اے

تی دہ، تی تی دے ہول مطلب دے دا خیز دے نو زہ وایم چہی ہاؤس نہ دغہ شی

او کمیٹی تہ ریفر شی نو دا بہ مہربانی وی جی۔

Mr. Speaker: Is it the desire؟ دا او ئے لیرو؟

وزیر قانون: او ئے لیرو جی، بالکل۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the call attention, moved by the hounourable Deputy Speaker, Khushdil Khan Sahib, may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The call attention notice is referred to the concerned Committee.

آنریبل لاء منسٹر صاحب! یہ کس طرح، یہ Straight away جو ایک ضلع یا کہیں پہ اگر تھوڑی سی گڑبڑ

ہوئی ہے تو پورے صوبے کیلئے کیوں، ایسا کچھ نہیں ہو سکتا کہ اس میں آپ مدد کریں؟

وزیر قانون: جی، مسئلے مسائل تو کافی ہیں جی اور بد قسمتی سے آج کل ہر چیز، اگر وہ ایگزیکٹو اتھارٹی،

ایگزیکٹو فنکشنز ہیں، وہ تمام چیزیں جو ہیں، وہ بھی لوگ عدالتوں میں لیکر جا رہے ہیں اور سارے فیصلے جو

ایگزیکٹو نے کرنے ہیں، وہ اب وہاں پر ہونا شروع ہو گئے ہیں، تو مسئلے مسائل تو ہیں۔ میرے خیال میں

اسمبلی کا اپنا جو وجود ہے، اس کو Assert کرنا ہے، ایگزیکٹو کو اپنا وجود Assert کرنا ہے تو شاید اس قسم

کا ایک آدھا بل ہم بھی لے آئیں تاکہ اپنی اسمبلی کا جو وجود ہے، اس کی Assertion ہو جائے۔ تو یہ مسئلے

مسائل تو پورے ملک میں چل رہے ہیں جی۔

Mr. Speaker: Honourable Minister for Labour, to please introduce before the House, the Khyber Pakhtunkhwa Standard Weights and Measures Enforcement (Amendment) Bill, 2012. Honourable Law Minister on behalf of the Labour Minister, please.

Minister for Law: On behalf of the honourable Labour Minister, I wish to present before this august House, the Khyber Pakhtunkhwa, Standard Weights and Measures Enforcement (Amendment) Bill, 2012.

Mr. Speaker: It stands introduced. Ji honourable Israrullah Khan

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یو، سر۔ سر، میری ایک گزارش ہوگی منسٹر صاحب سے کہ یہ جو پہلا بل انہوں نے Introduce کر دیا، چونکہ یہ 1976 کا بل تھا اور یقیناً صوبائی اسمبلی کی طرف سے ٹیبل ہوا تھا تو اس کی تو ہم نے اجازت دیدی لیکن اس کے بعد جو 'پروسیجر' آرہا ہے دوسرے بل کا اور جس کو آج ہم Consider بھی کریں گے اور پاس بھی کریں گے، اس کے متعلق سر، آپ اگر اجازت دیں تو رول 85 کے تحت میں دو چار باتیں کرنا چاہتا ہوں۔ وہ یہ کہ سر، ہم اگر اس میں دیکھیں چند قباحتیں ہیں جی، آپ کی اجازت کے ساتھ سر۔ یہ سر ہم بات کرتے ہیں Payment of Wages Bill, 2012 اور سر اگر ہم اس میں دیکھیں، اس کی Statement of Objects and Reasons ہے، اس میں انہوں نے کہا ہے کہ چونکہ اٹھارہویں امینڈمنٹ کے نیچے یہ Devolve ہو چکا ہے لیبر ڈیپارٹمنٹ صوبے کو، تو اس وجہ سے ہم یہ لیجسلییشن کر رہے ہیں اور اس میں سر، انہوں نے Basically repeal کیا ہے 1936 کا ایک Payment of Wages Act، تو ایک تو اس میں میری گزارش یہ ہے کہ اگر ایک ایکٹ جو 1936 یعنی قیام پاکستان سے بھی پہلے کا ہے اور یقیناً اس کے بعد پھر ہم نے دیکھا کہ یہ فیڈرل گورنمنٹ کے پاس رہا کیونکہ ابھی تک اگر ہم نے اس پہ لیجسلییشن نہیں کی اور 1936 کو ہم Repeal کر رہے ہیں تو It means کہ یہ صوبے کے پاس نہیں رہا۔ اگر اٹھارہویں امینڈمنٹ کے نیچے آتا ہے، جس طریقے سے ہم نے ٹیکسٹ بک بورڈ کیلئے کیا ہے، دیگر اداروں کیلئے کیا ہے لیکن وہ تو فریش بل لانا چاہیے بجائے اس کے کہ ہم اس میں Repeal کریں 1936 کے ایکٹ کو، جو کہ یقیناً ہماری Domain میں نہیں تھا۔ اس کے علاوہ سر، میں ان کی توجہ چاہوں گا، لاء ڈیپارٹمنٹ نے Already اس پہ ایک Opinion دیا ہوا ہے اور یہ لیبر کمیٹی کی ایک میسنگ تھی، مفتی سید جانان صاحب کا ایک سوال تھا جو 'ریفر' ہوا تھا، اس میں انہوں نے لکھا ہے کہ یہ قومی اسمبلی کو جو ابده ہیں اور صوبائی اسمبلی کی سٹینڈنگ کمیٹی کے پاس یہ اختیار نہیں ہے کہ ان کے افسران کو طلب کر سکے، تو میری سر، اس میں گزارش یہ ہے کہ اگر ہم اس کو لاء ریفرارمز کمیٹی کو 'ریفر' کرادیں تاکہ اس کا ہم جائزہ لے لیں کہ اگر یہ ہماری Domain میں ہی نہیں ہے اور ہم ان کے آفیسرز کو Call ہی نہیں کر سکتے تو ہم

Legislate کیسے کر سکتے ہیں؟ یا تو ان کی وہ Statement غلط تھی اور یا پھر ابھی یہ جو ہم کرنے جا رہے ہیں، میرے خیال میں یہ پھر ٹھیک نہیں ہے۔ تو میری سر یہ گزارش ہوگی کہ منسٹر صاحب بھی مہربانی کریں اور اس کو ہم لاء ریفارمز کمیٹی کو 'ریفر' کر دیں۔ تھینک یو، سر۔

Mr. Speaker: One by one, Mufti Sahib, One by one. Ji Bismillah.

مفتی کفایت اللہ: شکریہ جی۔ میں اس کے اندر یہ گزارش کرنا چاہتا ہوں کہ ہم اس گلے کو جانتے ہیں، اٹھارہویں آئینی ترمیم میں اس کو Devolve نہیں کیا گیا۔ آج بھی اس کے ہیڈ آفسز وہاں ہیں، اسلام آباد میں، اور وہاں سے اس کو Run کیا جاتا ہے۔ یہاں تو ہمارا وزیر 'مانیٹر' کرتا ہے اس گلے کو، اور اس کے اندر اتنا عمل دخل نہیں ہے۔ تو میری گزارش یہ ہے کہ جب اٹھارہویں آئینی ترمیم کے تحت یہ Devolve نہیں ہوا تو پھر اس کے اندر ہم کیجھلیشن کریں تو یہ کیسا لگے گا؟ پھر اس کو دیکھ لیا جائے اور میں اسرار اللہ خان گنڈاپور کی تجویز سے اتفاق کرتا ہوں، اس کو ایک دم پاس نہ کیا جائے، کوئی موقع دیدیں جی۔

جناب سپیکر: جی ستار خان۔

جناب عبدالستار خان: جناب سپیکر، چونکہ میں بھی اس کمیٹی کا ممبر ہوں، سٹینڈنگ کمیٹی میں اس بات پر اسرار بھائی نے جو بات اٹھائی ہے، کافی تفصیلی بحث ہوئی ہے، بلکہ ایک سوال آیا تھا، اس میں منسٹر صاحب کی Written تحریر موجود ہے کہ وہ یہ چاہتا ہے کہ ہم، یہ Devolve نہیں ہوا ہے حالانکہ ہماری بڑی کوشش رہی ہے کہ چونکہ اسمبلی کا سوال ہے، سٹینڈنگ کمیٹی میں آیا ہے، ہمارا حق ہے کہ ہم اس پر قانونی طور پر Oversight کر سکتے ہیں لیکن 'لیگل پارٹ' سے ہم نے ڈیپارٹمنٹ سے بھی رائے لی تو یہی بات سامنے آئی تھی اور میرے خیال میں جو اسرار بھائی نے بات کی ہے، میں بھی اس کی تائید کرتا ہوں کہ یہ اگر کمیٹی کو بھیجا جائے تو اس پر تفصیلاً ہم بحث کریں گے۔

جناب سپیکر: جی آزیبل لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: میرے خیال میں جی ادھر 'کنفیوژن' ہے، یہ میں کلیئر کر دیتا ہوں۔ یہ جولاء ڈیپارٹمنٹ کی بات کر رہے ہیں، جو Opinion ہم نے دیا تھا لاء ڈیپارٹمنٹ نے، وہ ورکر ویلفیئر بورڈ کے متعلق تھا، وہ پہلے جو تھا وہ Devolve ہو گیا تھا لیکن دوبارہ اس کو پھر فیڈرل گورنمنٹ کے حوالے کر دیا گیا With consensus، اور میرے خیال سے یہ پورے، This is public fact knowledge، everybody knows۔ جہاں تک یہاں پر گنڈاپور صاحب نے رول 85 کی بات کی ہے تو اس میں Discussion on principles of Bill جو ہے، وہ ہو سکتی ہے لیکن ممبر انچارج اگر رول 82 کے

نیچے خود موشن لائے۔ اس طرح تو نہیں ہو سکتا کہ بل Consideration کیلئے ممبر انچارج پیش کر رہا ہو اور کوئی نیچ میں سے کہہ دے کہ اس کو 'پراپر' سینڈنگ کمیٹی کو بھجوا دیا جائے۔ تو Under the rules بھی ایسی کوئی 'پرووژن' نہیں ہے، تو اس لئے Kindly میری گزارش یہ ہوگی کہ اس کو Consideration کیلئے میں پیش کرتا ہوں کیونکہ اس میں امنڈمنٹس بھی نہیں ہیں، تاکہ ہم اس کو پاس کرالیں۔

جناب سپیکر: ابھی یہ موشن میرے خیال میں 'موو' ہو جائے نا تو پھر آپ بولیں، ابھی موشن 'موو' ہی نہیں ہوئی۔ Consideration stage۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جناب سپیکر صاحب! میری گزارش یہ ہے کہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی اسرار اللہ خان!

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: تھینک یو سر۔ وہ Subsequent stage سر میں نے دیکھی ہے، یقیناً جب یہ Consider کرنے کیلئے ہاؤس کو Put کریں گے تو پھر اس پہ موشن آسکتی ہے۔ میری گزارش یہ تھی سر، کہ چونکہ آج منسٹر صاحب ہیں نہیں، تو سر اس میں جو باتیں میں نے اٹھائی ہیں، ہمارے پاس دیکھ لیں، آپ کی جو سیفر ان منسٹری ہے سر، وہ آپ کے جتنے فائناڈیو یلپمنٹ کے یہاں پہ کام ہوتے ہیں، اس کے نیچے آتے ہیں لیکن جو ایمپلائز ہوتے ہیں، وہ Consider ہوتے ہیں پراونشل گورنمنٹ کے۔ اگر اسی Analogy پہ سر ہم جائیں تو پھر تو سر یہ ہے کہ ہم ان کی Accountability تو کر سکتے ہیں، پیسے چونکہ فیڈرل کے پاس ہوتے ہیں تو اسی وجہ سے پیسے وہ دیتے ہیں۔ ابھی سر، یہاں پہ دیکھیں اگر پیسے HRD، ہیومن ریسورس ڈیپارٹمنٹ یا ڈیویلیپمنٹ کی منسٹری جو ہے فیڈرل لیول پہ، اگر پیسے ورکر ویلفیئر بورڈ کو وہ دے رہے ہیں اور اس کے باوجود ایمپلائز جو ہیں، وہ پراونشل گورنمنٹ کے دائرہ کار میں آتے ہیں تو میری سر، گزارش یہ ہے کہ Dichotomy ہے۔ یا تو وہ جو Stated position ہے، جس میں انہوں نے لکھا ہے کہ ورکر ویلفیئر بورڈ فیڈرل گورنمنٹ کے تحت ہے اور آپ ان کے ملازمین کو، اگر سر، ہم ان کے ملازمین کو نہیں بلا سکتے تو یہ جو ان کی تنخواہیں ہیں، یہ کہاں سے نکل رہی ہیں؟ میری اس میں گزارش سر یہ ہے کہ یہ جو Repealing clause ہے، اس کو بھی دیکھ لیا جائے اور یہ جو

Dichotomy ہے، اس کو بھی دیکھ لیا جائے۔

جناب سپیکر: جی۔ آئر بیبل لاء منسٹر صاحب۔

وزیر قانون: دیکھیں سر، ایسا ہے کہ جیسے میں نے گزارش کی کہ یہ جو بل ہے، یہ تو Explicitly کہہ رہا ہے کہ یہ Wages کے متعلق ہے، جتنے بھی یہاں پر ورکرز ہیں ان کے Wages کے متعلق ہے۔ باقی ویلفیئر بورڈ ایک ادارہ ہے، ایک 'سنگل' ادارہ ہے جو کہ ان کے Benefit کیلئے کام کر رہا ہے اور وہ مرکز کے پاس ہے اس وقت۔ تو اس کی Accountability اگر ہوگی تو وہ جہاں سے اس کے فنڈز 'جزیرٹ' ہوتے ہیں، جو اسمبلی Appropriate کرتی ہے، وہی اسمبلی، نیشنل اسمبلی کرے گی۔ جہاں تک اس کی بات ہے، یہ جو Wages کی سیکورٹی کی بات ہے، ورکرز کے Wages کی، تو یہ اور اس میں بڑا فرق ہے، وہ ایک اور Separate department ہے جو ان کے Benefits کیلئے ہے لیکن یہ تو ایکٹ ہے جو کہ 18th amendment کے نیچے آیا ہوا ہے اور اس کو ہم Provincializ کر رہے ہیں، تو میرے خیال میں یعنی یہ مزید لا حاصل بحث ہے۔ مجھے اجازت دی جائے کہ میں اس کو Consideration کیلئے پیش کروں۔

Mr. Speaker: The honourable Minister for Labour to please move that the Khyber Pakhtunkhwa, Payment of Wages Bill, 2012 may be taken into consideration at once. Honourable Law Minister Sahib.

Minister for Law: Thank you, Sir. On behalf of the honourable Minister for Labour, I present before this august House, the Khyber Pakhtunkhwa Payment of Wages Bill, 2012, for consideration. Thank you.

Mr. Speaker: The motion before the House is that the Khyber Pakhtunkhwa, Payment of Wages Bill, 2012, may be taken into consideration at once? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it.

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: جناب سپیکر، ہمارے جو یہ تشنہ طلب سوالات ہیں، میری گزارش یہ ہوگی Consideration Stage پر وہ ویسے بھی آگئے ہیں، اس کو اگر مہربانی کر کے پینڈنگ کر لیں Till the arrival of the Minister، اگر آج ہم دیکھیں، دو تین ہمارے اور بھی ایسے ایشوز تھے، پریوچلج موشن تھی، جو کہ Concerned Minister نہ ہونے کی وجہ سے ہم نے ڈیفر کئے۔ یہ چونکہ لیجسلیشن

ہے، نہایت ضروری کام ہے تو میری گزارش ہوگی کہ اس کو ہم ایک Matter of honor نہ بنائیں اور مہربانی کر کے At least اس کو پینڈنگ کر لیں Till the arrival of the Minister۔
جناب سپیکر: جی۔ آزیبل لاء منسٹر صاحب۔

برسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): نہیں سر، میں بالکل یہ، میں ان کو، He should be He should not satisfied، satisfied کیونکہ لیجسلیشن ہے، کبھی اپنا ذاتی اس کو ہم نے ایسا نہیں بنایا کہ ہماری Prestige کا مسئلہ ہے چونکہ کام ہے This is related فیڈلڈ ہے میری لیجسلیشن اور Collective responsibility کے تحت کوئی بھی منسٹر جو ہے، وہ لیجسلیشن کو Carry forward کر سکتا ہے اس august House میں، اس میں اگر ان کا اتنا Concern تھا، ان کو In time اس کے اوپر چاہیے تھا کہ جب یہ Lay ہو ہاؤس کے سامنے، اس میں اپنی امنڈ منٹس لے آنا چاہیے تھیں، کسی نے امنڈ منٹس نہیں لائیں تو ابھی This not appropriate time، یہ بات غلط ہے کہ کوئی منسٹر نہیں ہے تو لیجسلیشن نہیں ہوگی، Legislation is most important, it has to go through۔
جناب سپیکر: جی مفتی صاحب، تاسو پکبئی شہ وائی؟

مفتی کفایت اللہ: زہ خو وایم جی، دوئی وائی چہی دا جرگہ دہ، دا خوا اسمبلی نہ دہ جرگہ دہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: او کہ اونہ منی نو تاسو بہ بیا واک آؤٹ کوئی؟

مفتی کفایت اللہ: نونن جی دا جرگہ د او منی کنہ جی۔

جناب سپیکر: نہ، میاں صاحب! باتیں ختم کریں، منی اسمبلی۔۔۔۔۔

مفتی کفایت اللہ: درخواست دے، مونبرہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: میاں صاحب! اس طرف دیکھیں، مفتی صاحب کہہ رہا ہے کہ جرگہ اگر نہیں مانتے تو میں پھر واک آؤٹ کرتا ہوں۔

مفتی کفایت اللہ: زما خو جی درخواست دے چہی پہ دیکبئی د لاء منسٹر صاحب دومرہ ضد نہ کوی او پہ دیکبئی دیوہ موقع بلہ را کری، ان شاء اللہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: تاسو پکبئی امنڈ منٹس خومرہ نہ دی راوری۔۔۔۔۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: سر، چونکہ میرے خیال میں یہ مجبوری ہوگی کہ ہم واک آؤٹ کریں گے تو کورم ٹوٹ جائیگا اور ہم یہ نہیں چاہتے کہ کورم ٹوٹ جائے۔۔۔۔۔

مفتی کفایت اللہ: نہ دوئی د او منی کنہ جی، دا مونبرہ ہمیشہ چہ کلہ داسہ خبرہ کوؤ، دا لاء منسٹر ڈیر بنہ سرے دے جی خو لہ غونڈہ ڈہی تہ توجہ کول غواہی، تاسو ورتہ او وائی چہ نن دوئی گزارہ وکری۔

وزیر قانون: یرہ جی پرابلم دا دے، دا دے لیجسلیشن، It's serious business، د دہی د پارہ مونبرہ راخو، د اسمبلی پہ دہی Convene کولو باندہی کرو و نو رو پی لگی او بیا لکہ داسہ خہ دغہ ہم نشتہ چہ لکہ دوئی، کہ د دوئی دلچسپی وے نو دوئی بہ امنڈمنٹ راوہے وو، دوئی پکار دے چہ مونبرہ تہ او وائی چہ د دوئی پہ خہ باندہی اعتراض دے؟ دا چہ کوم مونبرہ بل راوہے دے، پہ دیکہنہی دوئی تہ پرابلم خہ دے؟ مطلب دا دے چہ جی دوئی خپل آئین کنہی، رولز کنہی خپل تائم They miss their bus، د دوئی نہ خپل تائم تلے دے، گورنمنٹ خپل دغہ Carry forward کول غواہی او زہ ڈیر معذرت خواہیم چہ یرہ چونکہ لیجسلیشن دے نو دا مونبرہ نہ شو پینڈنگ کولے جی۔ ریکویسٹ کومہ چہ Let us carry forward۔

جناب سپیکر: اسرار اللہ خان۔

جناب اسرار اللہ خان گنڈاپور: میری گزارش یہ ہے کہ اسمیں میرے پاس ہائی کورٹ کا ایک فیصلہ ہے جو کہ مارچ 2012 کا ہے، انہوں نے بھی اس چیز پر ایک 'انٹرم' ریلیف دی ہوئی ہے۔ اس پر سر محکمہ قانون کی طرف سے ایک رائے ہے، اس کو بھی جانچنے کی ضرورت ہے اور اس کے علاوہ سر جو 1936 کا ایک ایکٹ ہے کہ کیا جو فورم ایک لیجسلیشن کر ہی نہیں پاتا، اس کو وہ Repeal کر سکتا ہے؟ میری سر Basically اس میں یہ تین گزارشات ہیں، منسٹر صاحب نے اپنی طرف سے بالکل اپنے اخلاص سے پوری کوشش ہوگی لیکن سر اگر ہم مطمئن نہیں ہیں تو ہم واک آؤٹ کرتے ہیں اور پھر منسٹر صاحب کی مرضی ہے، اگر اس کو اس طریقے سے بلڈوز کرتے ہیں تو میرے خیال میں یہ پھر ٹھیک نہیں ہے۔

(شور، قطع کلامیاں)

مفتيٰ گنايت اللہ: بيا جی چي دوي بلدوز کوی، (شور) مونره د د حکومت د
ډنډې سره نه وهی جی۔ دا درخواست دے جی څه زور خونه دے جی، زور خو
حکومت کوی۔

جناب سپیکر: چلیں کل تک پینڈنگ رکھیں گے، کل تک پینڈنگ رکھیں گے۔

مفتيٰ گنايت اللہ: شکریه جی، ډیره مهربانی۔

جناب سپیکر: جی عطیف خان، ودریره ستا نه دا دغه مخکښې دے، دابل څه دے؟
داشاتہ عدنان وزیر۔

جناب عدنان خان: ډیره مهربانی سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب! ما دجمعی په
ورخ باندې د دې ایوان توجه غوښتې وه او تاسو جی رپورټ غوښتے وو، زمونږ
د دغه بنون یونیورسټی د وائس چانسلر په باره کښې۔

جناب سپیکر: او جی۔ جی۔

رسمی کارروائی

جناب عدنان خان: نود هغه رپورټ په باره کښې زه جی خواست کوم چې آیا د بنون
یونیورسټی اوس وائس چانسلر شته که نشته، څوک دے او هغه څه پروسیجر
دے؟ هغه خو Technically او د ایکټ مطابق ختم دے، ختم شوه خو 2010
کښې دے خوزور آور سرے وو چې ناست وو نو اوس خو 2012 هم په ختمیدو دے
او په 12 تاریخ باندې د هغه ساټھ سال هم پوره شو نو زه اوس د نوے سټیټس
ټپوس کوم چې د هائرایجوکیشن ډیپارټمنټ څه کارکردگی ده؟ د هغې جواب د
جی ماته را کړی۔

جناب سپیکر: جی میان افتخار صاحب!

میان افتخار حسین (وزیر اطلاعات): دا جی عدنان ډیر نیازین دے، ده له به جواب
ور کړم گڼې هغه د ایجوکیشن مشران خو نشته۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: که پوره خبرنه ئې نو سبا ته ئے کړئ۔

وزیر اطلاعات: ما ته پته ده جی که سبا هم وی نو هم دا جواب به وی۔

(مداخلت)

مفتي سيد جانان: زه جي دا سوال کومه ڪنه چي په ڊي ايوان باندې د قوم په لکھونو روپي ورځ خرچ ڪيري، په دغه ايوان ڪيني جي دولس منسٽران نشته دي۔
وزير اطلاعات: نه نه، منسٽران خو۔۔۔۔۔

مفتي سيد جانان: نشته، زه نومونه درته بنايم۔ وزير تعليم بابڪ صاحب کوم دے؟ وزير هائرايجو ڪيشن قاضي اسد کوم دے؟ رحيم داد لالا کوم دے؟ بشير بلور صاحب کوم دے؟ شجاع سالم خان کوم دے؟ سليم خان منسٽر کوم دے؟ ايوب جان صاحب کوم دے؟ شيراعظم وزير دا محڪمه جي نه د مرڪزي حڪومت لاندې ده او نه د صوبائي حڪومت لاندې ده، دا د شيراعظم وزير د لاس لاندې ده۔
(تالیاں) داسي سکولونه دي چي هغي ڪيني جي 35 سٽوڊنٽس دي 35 او 55 پڪيني استاذان دي، ڪوهاٽ ته تاسو لار شي، زه خو جي دا و ايم چي دا د قوم سره خيانت دے دا د قوم پيسې تباھ ڪول دي، ٽيلي فون و ڪره، منسٽر نشته، ٽيلي فون و ڪره، سيڪريٽري نشته، په صوبائي اسمبلي ڪيني ڇوڪ نشته دي، دا مونزه د قوم سره خيانت نه ڪوؤ؟ دا ڇه دي، دا د قوم سره غداري د قوم سره خيانت ڪول دي۔

جناب سپيڪر: جي ميان افتخار صاحب، اوس د مفتي صاحب جواب ور ڪري۔

وزير اطلاعات: داسي ده جي، رشتيا خبره ده چي داخو مخڪيني هم پوائنٽ آؤٽ شوي وه او ڊيره جائزه خبره ده، په ڄاڻي د ڊي چي مونزه داسي خبري ڊيفنس ڪوؤ، دامناسب خبره نه ده، مونزه يو ڄل دا خبره ڪري وه چي دوي په رشتيا دا خبره پوائنٽ آؤٽ ڪري وه او تاسو دا وئيلي وو چي وزيران د حاضري ڪوي، مونزه پخپله هم دوي ته وئيلي وو، پارليمانني ليڊر انوهم ورته وئيلي وو، دا يو ڄو وزيران خو جي بشيرخان راغلي وو، اوس لارو او رحيم داد خان راغلي وو، امجد چي کوم دے دلته وو، ميان نثار گل په لندن ڪيني دے، انسانان دي جي، د چا به ڪاروي، ڇوڪ به بيماروي خو دا بعضي بعضي خو رشتيا خبره دا ده چي د هغوي لکه دا خبره ڊيره زياته شوه چي بيخي نه راخي، نوز مونزه خو دا مشترڪه زمه واري ده، پڪار ده چي مونزه دا ذمه واري پوره ڪوؤ خو د هغوي راتل هم

ذمه واری ده چې هغوی راځی، لهدا مونږه د دوی دا Point of view تسلیموؤ چې دا زمونږ په ذمه وارو کښې راځی چې مونږه دلته حاضرې کوؤ ځکه چې د قوم خرچه کیږی، دلته د حکومت خرچه کیږی نو چې داسې زمونږه رشتیا عذر نه وی نوپکار دا ده چې دا خو مطلب دا دے قوم ته مونږ جواب ده یو، اسمبلئ ته جواب ده یو۔ نوزه د دوی د جذباتو احترام کوم چې دا زمونږه او د دوی شریک دی۔ دا داسې خبره نه ده چې زه دوی له جواب ورکړم او زه وایم چې گنې دوی تهیک نه وائی، بالکل زه د دوی سره متفق یم (تالیان) او دا یو ځل مونږ دا خبره پوښتې اوت کړې وه، پکار دا ده چې کوم وزیر بغیر عذر دلته نن حاضر نه دے نو پکار دا ده چې پارلیمانی پارټو په سطح د هغوی نه تپوس وشي چې اخر ولې تاسو حاضرې نه کوئ؟ او تاسو چونکه پارلیمانی پارټی لیډران هم د دې هاؤس ممبران دی چې تاسو هم ترې په هغه سطح باندې خپل تپوس وکړئ، زه به هم په خپل سمی چې دلته نن د ذمه وار په حیثیت ولاړیم، زه به ترې هم تپوس کوم خو د دوی جذباتو سره زما جذبات بالکل شریک دی او دا قومی سرمایه ده، پکار ده چې ضائع نه شی۔

جناب سپیکر: دا Habitual غیر حاضر وزیران صاحبان چې دی کنه نو یا خو دوی بس چھتی د کړی چې نور نوی راشی چې (تالیان) چې دا د اسمبلئ نه هم گپ ساز کړو او خوند ورله نه ورکوی نو بس بیا د کور کښینی او نورو ته د موقع ورکړی د گورنمنټ نه بهر چې مفتی صاحب پکښې وزیر شی۔

وزیر اطلاعات: مفتی صاحب خو که وزیر کړو کنه جی دے خو هسې هم حاضر وی نو بس سم تیار کار به وی خو داسې ده چې دا بالکل تهیک خبره ده۔

جناب سپیکر: د دې عدنان، دا بس په دغې باندې، عدنان ته راشه جی او دا خرابه خبره ده چې بیا آئنده د پاره ټولو پارلیمانی لیډران۔۔۔۔

وزیر اطلاعات: عدنان چې کومه خبره دلته پوښتې اوت کړه، دا هغه بله ورځ دوی ما ته کړې وه، ما وزیر اعلیٰ صاحب ته کړې ده او هغوی د ډیپارټمنټ نه د هغې رپورټ غوښتے دے ځکه مطلب دا دے چې د هغې نه مخکښې چې زه هم داسې په هوا کښې جواب ورکړم، دے وائی ختم دے، وخت ئے ختم شوے دے،

Extension ئے ختم دے ، دا به په هغه رپورټ كښې خبره راشي ځكه چې داسې ممكن نه وي چې يو وائس چانسلر ختم وي يا به ورله ايكتنگ وائس چانسلر وركوي يا به Permanent Vice Chancellor وركوي ، لهذا اوس هغه ځانې وائس چانسلر كار كوي خو زمونږ سي ايم صاحب رپورټ غوښتې دے ، خپل پرنسپل سيكرټري ته ئے وئيلي دي نو په يو دوه درې ورځو كښې به دا پوزيشن واضحه شي۔

جناب سپيكر: تهينك يو جی۔ عطيف خان۔

پشاور هوائی اڈه پر دہشت گردوں کا حملہ

جناب عطيف الرحمان: ډيره مهرباني سپيكر صاحب۔ سپيكر صاحب، زه پرون نه هغه بله ورځ چې كومه واقعہ شوې ده، زمونږه باچا خان انټرنشنل ايئرپورټ كښې او بيا د هغوی سره چې كومه سيكورټي ايجنسو كومه مقابله كړې ده او په هغې كښې چې هغه څومره Terrorists وو، هغه ټول پكښې مردار شوي دي۔ زه په دې حواله باندې زمونږه چې كومې سيكورټي ايجنسې دي، هغوی ته خراج تحسین هم پيش كوم او ورسره ورسره سپيكر صاحب، زمونږه د كمپونټي خلقو چې كومه قرباني وركړې ده، كومه بهادري ئے كړې ده، هغې ته هم خراج تحسین پيش كوم۔ سپيكر صاحب، په ديكنې زمونږه د علاقې د خلقو يو ډير لوي نقصان شوي دے او هغې سره د ايئرپورټ سره چې نږدے كورونه وو، هغه كورونه بالكل ټول وړان شوي دي او هغه داسې غريبانان خلق دي چې د هغوی هيڅ قسمه څه استطاعت نشته، د هغې د جوړولو۔ زمونږه د جمرو زخان كا كا په حجره كښې د هغې علاقې خلق وو، د هغه په حجره كښې تقريباً پينځلس شپاړس گاډي د هغې محلې خلقو ودرول، په هغې كښې هغه ټول گاډي Damage شوي دي، هلته كورونه په خلقو باندې راپريوتې دي، په هغې كښې خلق زخميان شوي دي، پكښې كسان شهيدان شوي دي، نو سپيكر صاحب، بله په ديكنې چې كومه ضروري خبره ده، هغه دا ده چې زمونږه كوم 'اولد' باره روډ دے، په دې باندې به باقاعده لکه 'پيټرونگ' كيدو، ايټر فورس والا به په دې باندې 'پيټرونگ' كولو، داسې هيڅ قسمه د خطري څه خبره نه وه خو د څو ورځو راهسې دوي دغلته كښې دا 'پيټرونگ' پريښودے وواو باقاعده دغلته كښې به گشت كيدو،

د هغه گشت په وجه باندې چې کوم دے دغلته کښې چا زړه نه شو کولے خو هغه گشت هغوی په هغه وجه باندې پریښودو چې مخکښې د ایټر پورټ سره دا کوم دیوال وو، په دې 'اولډ' باره روډ باندې هغه ډیر ټیټ وو جی او د هغې نه یعنی ټول ایټر پورټ ښکاریدو، خلق به د هغې نظارې له راتلل، علاقې خلقو به مازیگر ټائم کښې د هغې نظاره کوله۔ کله چې دوی هغه دیوال اوچت کړو نو باقی یعنی دیوال نه هغه غاړې هیڅ نه ښکاری، د هغې د پاسه خاردار تار لگیدلے دے۔ سپیکر صاحب، د علاقې خلقو بار بار دغه ایټر فورس والا سره رابطہ کړې ده چې بهی تاسو کم از کم دلته کښې هغه خپله سیکورټی چې کومه ده، هغه برقرار وساتئ۔ د دې نه دوه هفتې وړاندې زمونږه د پیسنور 'بیس' کمانډر چې کوم دے، هغه د هغه لوکل کمیونټی خلق را غوښتے وو خو چونکه هغوی ته داسې نه اووئیل چې یره داسې څه اطلاع ده مونږ ته خو زمونږه ټولې څومره سیکورټی ادارې چې دی، هغه ټولې د دهشت گردو په لسټ کښې دی، Threat باندې دی۔ نو زمونږه د علاقې خلقو په دیکښې بهرپور تعاون کړے دے نو زما دې حکومت ته دا خواست دے جی چې په دیکښې زمونږه۔۔۔۔۔

(وقفه ازان)

جناب عطیف الرحمان: سپیکر صاحب! بیا په دیکښې څه دهشت گرد چې کوم وو، هغه په یو کور کښې پټ شوی وو، هغوی په یو کور کښې پناه اخستې وه او بیا په هغې کښې زمونږه د پاؤکی د کلی خلقو چې کومه قربانی ورکړې ده، یقینی خبره دا ده چې هغه ډیره د ستاینې وړ ده۔ سپیکر صاحب، زما به حکومت ته په هغې کښې دا گزارش وی چې مونږ ته دا پته ده چې یره حکومت د زخمیانو د پاره او د دغه د پاره چې کوم Compensation ایښے دے، هغه خو به خامخا هغوی ته ملاویری خو چونکه دغلته کښې چې کوم نزدې کوم کورونه دی، حقیقت دا دے ډیر غریبانان خلق دی او د هغوی د کور، یعنی د کورونو د جوړولو داسې څه استطاعت نشته او دا یو ناگهانی آفت پرې راغله دے نو زما به حکومت ته دا خواست وی چې یره که په دیکښې هغوی سره څه لاس امداد وکړو نو زمونږه خلق هم به د حکومت ډیره مشکور وی جی۔ ډیره مهربانی۔

جناب سپیکر: جی عالمگیر خان خلیل صاحب۔

جناب محمد عالمگیر خلیل: ڊيره مننه سپيڪر صاحب۔ زه د عطيف خان شڪر گزاريم، لانجه خو زما حلقه ڪينې شوې وه او بنه وه ترجماني عطيف صاحب وڪره او چي ڪوم پرون آپريشن وو نو هغه خاص زما خپل ڪلي، پاؤ ڪي زما ڪله دے پلار په نيڪه او په موقع زه موجود ووم چي څه شوي دي، تقريباً مياں صاحب هم راغله وو، بشير خان هم راغله وو، نن پڪينې سپيڪر صاحب مونڙ دري بجي يو جنازه وڪره چي يو زخمی شهيد شو، تاسو په الله باور وڪري چي نه ئے ورورو، نه ئے خور وه، پلار ئے هم وفات شوي دے، مور ئے هم وفات شوې ده او په 10 نومبر 2012ء باندي ئے واده شوي وو او نن د هغه جنازه اوچته شوه۔ دا د افسوس مقام دے، دا په يو خاندان ڪينې يو پرون وفات شوي وو، شهيد شوي وو، د هغه جنازه شوې وه۔ څنگه چي عطيف خان او وئيل تقريباً زيات تاوان دي دوه خاندانو ته رسيدلے دے چي په هغي ڪينې څه په هسپتال ڪينې دي، دوه خو پڪينې شهيدان شو، په هغي ڪينې مياں صاحب زما خيال دے چي موقع په موقع وگرځيدو، بشير بلور صاحب هم راغله دے، ٽولي موقعي ئے ڪٽلي دي او د مرو او د زخميان خو به ورڪرے ڪيدے شي خو زه به د سرڪاري بنچ د يو ممبر په حيثيت حڪومت ته دا خواست وڪرم چي حڪومت د اړخه څه ڪيدے شي چي دي غريبانانو سره وڪري چي ڪومه بهادري زه به دا او ايم چي زمونڙ پوليس پرون ڪومه ڪري ده، خاصڪر زمونڙ په ڪلي ڪينې نهه بجي آپريشن شروع شوي دے او پاؤ باندي يو بجه ختم شوي دے، دا به د دي صوبي په تاريخ ڪينې نه وي چي پينځه مردار راغلل، پينځه واره الله تعالیٰ تباہ و برباد ڪرل، پينځه په پينځه۔ نو زه د ٽولو نه ورومبه خاصڪر د پينځو پوليس ته په دي باندي خراج تحسين پيش ڪوم چي ڪومه لويه قرباني او ڪوم جدوجهد هغوي وڪرو او زه بيا اخر ڪينې مياں صاحب ته يو خواست ڪوم چي دا ڪوم مثال عطيف خان يو اپيل وڪرو، مونڙ دا وايو چي د مرو او د زخميانو Compensation نه علاوه د آبادي يا چي نور څه شوي دي، دغه د ورسره وڪري۔ ڊيره مهرباني جي۔

جناب سپيڪر: شڪريه۔ مياں افتخار حسين صاحب۔

وزير اطلاعات: جناب سپيڪر صاحب، ستاسو ڊيره مهرباني۔ چونڪه د دي واقعي، لڙ يو منت دوه به زه ستاسو اخلم چي د هغي هغه رشتيا تصوير دلته مخي ته

کینسو دے شی۔ جناب سپیکر صاحب، خہ خو پہ اخباراتو کینہی راغلی دی، خہ ستاسو پہ تی وی باندی مطلب دا دے تولو ملگرو کتلی دی او زہ خپل خانی چہ کوم دے د شپہ چہ کومہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی۔

وزیر اطلاعات: تاسو جی کہ خہ کوی و کوی خکہ چہ لہ۔

جناب سپیکر: بنہ جی۔

وزیر اطلاعات: د شپہ چہ کلہ دا واقعہ مطلب دے کیدلہ، چہ فوری وشوہ نو ما بیا هلته خان ورسولو او زہ پخپلہ پہ ایئر پورٹ موجود ووم او د ایئر پورٹ سرہ بیا چہ کوم دے 'ایئر بیس' دے، نو زہ هغلته لارمہ او هغه مرکز چہ کوم خانی تاور نہ مطلب دے دا ٲول کنٲرول کیدو، زمونہ د ایئر پورٹ دننه او د 'ایئر بیس' هغلته سنگل کس نہ رادنہ شوے دے او نہ چہ کوم دے نو هغوی ته کامیابی ملاؤ شوہی دہ او زمونہ چونکہ د ایئر فورس او زمونہ ایئر پورٹ دا چہ کوم دے جوائنٲ فیلڈ دے، دغلته زمونہ سیکورٹی ہم شریکہ دہ او پہ هغه بنیاد هغوی خپلہ سیکورٹی سر ته رسولے وه۔ دا چہ کوم واقعہ کیری او دا ٲلور پکینہی فوری مرہ شو او یو پکینہی گرفتار شو، د دغہ موقعی مناسبت سرہ دا خدائے پہ مونہ داسہ فضل کرے دے چہ دوی پہ حقیقت ٲارگت کینہی کامیاب شوی نہ دی۔ کلہ ہم چہ داسہ واقعات کیری او خود کش وی او د خود کش سرہ بیا نور خپل ملگری وی او ورسره خپلہ اسلحہ وی، نو هغوی هغه گارے د خپلہ مورچہ پہ حساب استعمالوی او یا خود کش د خان نہ مخکینہی کوی نو بیا دوی 'اٲیک' کوی یا هغوی 'اٲیک' کوی او چہ کلہ مطلب دے گھیری نو خود کش خان رستی۔ لکہ پہ یو ٲائم دا واقعہ نہ کیری، لکہ چہ دا کومہ واقعہ وشوہ، دا مونہ باندی قدرت فضل وکرو او زمونہ سیکورٹی ایجنسو چہ بھر پولیس وو او دننه زمونہ د 'ایئر بیس' او د ایئر پورٹ خلق وو، دا خو جی د هغه شپہ واقعہ وه خو تردغہ وخته ختمہ نہ وه خکہ چہ عام خلقو ته دا خبرا ورسیدو چہ گنی دا هر خہ 'کمپلیٲ' شو خو ورسره ئے یو خبرہ ہم کولہ چہ سرچ آپریشن روان دے، د سرچ آپریشن مطلب دا وو چہ دوی سرہ کوم راغلی ملگری دی نو هغه ملگری

Missing دی او دغه 'کراس' فائر چي کيږي نوزيات امکان دا وو چي مطلب دے د هغې دهشت گردو ملگري دی چي هغه نيغ په نيغه سيکورتي ايجنسو سره هغه تريسري هم استعمالولي او خپلي گولي ئے هم ورولي او دغې دوران کيښي مونږه د ايئر پورټ دننه هم لکه يو څو کوکي را پريوتې وې، د گولو پته لگيدله چي هغوی مطلب دے خپل 'کراس' فائرنگ کولو. يقيناً چي د دغې علاقې خلقو ته شاباسے هم پکار دے، د هغوی حوصلو ته سلام هم پکار دے چي دغه وخت کيښي دومره افراطفري جوړه نه شوه چي څنگه پکار وي خودا يوه خبره زه د دوي په علم کيښي راولم چي د 'پترولنگ' په حواله خبره شي، درې راکټ لانچري سپيکر صاحب، خلاصې شوې دا د دوي 'ستريټجي' وه چي مونږه کله راکټ لانچري خلاصې کړو نو دا چي کله دا خلق چغې شروع کړي او دې دوران کيښي سيکورتي ايجنسي دې راکټ لانچرو له لارشي نو دې دوران کيښي به مومنت کوو. لهدا هغوی د هغې موقعې نه فائده اخستي ده، که دغلته 'پترولنگ' والا وو نو هغوی به راکټ لانچر له ځان رسولو ځکه چي کوم ځانې واقعه وشي نو سيکورتي والا هغه ځانې ته ځان رسوي. په دې دوران کيښي زمونږ سيکورتي والا Alert وو، دوي خپل ځانې ته اونه رسيدل، دوي په مينځ کيښي خپل انجام ته ورسيدل. بيا زمونږه د دې شپې چي مونږ وئيل چي سرچ آپريشن روان دے، هغه په دې شکل روان وو چي زمونږ سپيشل برانچ والا خپله راکهي کوله او هغوی ته دا چي کوم علاقه مونږ کليئر کړه نو هغه کليئر کړه او د هغې نه پس مونږه پاؤکي کيښي دوي 'تريس' کړل چي دلته يو ځانې شته دے، عوامو ته سحر پته لگيدلې ده خو پوليس ته او ايجنسو ته د شپې پته لگيدلې ده خو د وخت نه مخکيښي دا کارروائي اعلان څوک کولے نشي ځکه چي هغه اعلان کيږي نو هغه خلق تېنتي هم او نا کام کيږي هم، لهدا هغوی ته هم پته وه چي پوليس دائره تاؤ کړي ده نو دغه خلق وتلے نه شو ځکه دوي په زير تعمير مکان کيښي شپه کړي ده او يخه يخنئ کيښي ئے شپه کړي ده او سحر چي خلق ورغلي دی نو د دې پته لگيدلې ده. د هغې نه پس زمونږ پوليس، زه د دې هاؤس نه پوليس دې حوصلو ته سلام پيش کوم چي د پوليس دا کار نه وي چي هغه په محاذ باندي و جنگيږي او نه ئے دا کار وي چي هغه گوريلا 'وار' وکړي خو زمونږ د پوليس هغه تريننگ، دلته هغه

مراعات ، زمونږه ارادې او د دې هاؤس او د عوامو سپورټ زمونږ پوليس دومره مضبوط كړې دې چې هغوى د دې نه خبر شو ، نيغ په هغه ځى ورغلى دى د يو خاص وقفې نه پس كه فوري ورتلل نو ديكېنې 'كيجولټي' ډيره كيدله لهدا دوى يو خاص وقفې نه پس ورغلى دى ، هغوى پرې هيند گړنيد راگزار كړې دې ، زمونږه يو سپاهى زيات زخمى شو خود ډزو په وجه باندې ايمبولنس هلته بوتلې نه شو نو په دې وجه هغه د زخمونو او د وينې د بهيدو په وجه شهيد شو۔ درې په هغې كېنې زمونږه زخميان شو او دغه رنگ زمونږه يو د پوليس ، د فوج چې هغه بيا ماته وروستو پته و لگيده چې يو ملگرې زمونږه د فوج په هغې كېنې شهيد شوى دې او دغه رنگ د شپې زمونږه يو پوليس والا شهيد وو۔ داسې زمونږه عوام شپږ هغې كېنې شهيدان شوى دى خولس كسان راغلى وو دهشت گرد او د هغې د ثبوت د پاره چونكه د دهشتگردو خپل ترجمان دا خبره كړې ده چې مونږه دوه گاډو كېنې خلق ورليږلى دى او هغه به په خپله طريقو باندې په دوه ځايونو باندې راځي او د دوى ټارگټ كېنې 'ايټر بيس' وو۔ داسې هغه 'ايټر بيس' لكه مهرا ، 'ايټر بيس' ، كامران 'ايټر بيس' چې هغې كېنې ورغلى وو۔ داسې چې كوم دې د دوى خپل يو پروگرام وو او ديكېنې 'فان' مطلب دې چې Militants استعمال شوى دى چې هغې كېنې څلور كسان په موقع باندې د هغې پته هم ولگيدله هغه Tattoos پرې جوړ وو ، دا Tattoos د دې د پاره جوړېږي چې د دوى د آرگنائيزيشن خپلې نخېنې وى او Internationally هغوى د خپل آرگنائيزيشن وى ، كه چرته د ده بدن داسې وى چې مخې ته پيژندې نشى نو چې د دې خپلې نخېنې نه پته لگي چې دا زمونږه دا هغې تنظيم دې يا دا يو دهشت گرد چې بل دهشت گرد ته مخامخ ورشى نو دوى چې په يو بل آواز كوى چه زه ستا يم او يو يو نو هغه يو بل چې په شكل نه پيژنى نو په دې نخېنو يو بل پيژنى ، دا يو زړه طريقه ده چې دا په دوى كېنې رائج ده ، لهدا په ديكېنې ازبک ، عرب ، چيچن ، تاجك هغه چې كوم دې اوس په هغې شكل استعمالېږي خود دوى زيات امكان دا ازبک او ورسره د ياغستان خلق وو ، لهدا په دې بنياد باندې هغه خلق هم خپل انجام ته ورسيدل۔ په دې موقع باندې گران وو زه دې خپل هاؤس ته وايم چې دې كېنې شك نشته چې دا يو ډير سخت هغوى 'اټيك' كړې وو او د هغې

شا ته چې راکټ لانچر استعمالیږي، راکټ لانچرو سره خلق وو، د قبائلي بيلت کښې خلق هغوی ته په انتظار ناست وو. که چرته دوی دا 'ایټر بیس' قبضه کړه وې نو د 'ایټر بیس' سره بیا زمونږه د ټولو خلقو، چې قبائلو کښې ورته کوم خلق ناست وو، دا ټوله علاقه به دوی قبضه کوله او د 'ایټر بیس' په خوا کښې زمونږ ټی وی سټیشن دے او دغلته زمونږه د فوج حساس نور زمونږه Installations دی، لهدا هغوی په ډیر غټه اراده راغلی وو خو دا یو میسج هغوی ته لاړو، دا پبلک ته هم دا خبره کول غواړو چې که Militants ډیرهم مضبوط وی، که هغوی ډیره غټه منصوبه لری خونن مونږه د خپلو ارادو په بنیاد، د لوائے خدائے فضل په بنیاد او زمونږ د سیکورټی ایجنسو په بنیاد، هغوی د نرتوب مقابله کړې ده، خصوصاً پولیس او پولیس سره بیا حکومت کښې زمونږ فوج هغوی چې کومه نگرانی کړې وه، مقابله کړې ده، عوامو ته هم دا میسج ورکړو چې که حالات هر څومره سخت شی، هر څومره واقعات راشی او دهشتگرد هر څومره واقعات کوی خو دومره زور او دومره ارادې پخې لرو چې د دغې خلقو ارادې ناکام کوی. د خدائے فضل سره هغه ټول دهشتگرد چې نن نشته دے او هغلته زمونږه عوام شته. خلق هم شته، هم دا پخه اراده لرو چې د دې خلقو دغې ارادو ته شکست ورکړو، د دوی خبرې له جی راکم چې زمونږه کوم د شهیدانو خبره ده، هغه خو معلومه خبره ده، کوم زخمیان دی، هغه هم معلومه ده، کوم چې دوی خبره کوی، بالکل دا د خپل شکل یو نوې غونډې واقعه شوې ده، ډیره غټه واقعه ده او د ایټر پورټ په خوا کښې ده او ډیر Sensitive ځانې کښې شوې ده او د هغې نه پس په ټوله علاقه کښې ډزې شوې دی او زه جناب سپیکر صاحب خپل قوم ته په دې هم شاباسه ورکوم چې په شان د فلسطینیانو غونډې جنگیدو. زمونږ پولیس ډزې کولې، زمونږه فوج ورسره ولاړ وو، زمونږه په کوڅه کښې زنانه، زمونږه ماشومان، زمونږه سړی هغه هم د نرانو غونډې ولاړ وو، څوک تبنتیدلی نه دی، چا داسې افراتفری جوړه کړې نه ده لهدا دا هم دې وخت مونږ دومره مضبوط کوو چې عوامو ته هم په دې مونږ شاباسه ورکړو او بالکل د هغوی د عوامو چې دوی کوم یادوی چې د چا پراپرټی ته نقصان رسیدلے دے، کوم هم داسې هغوی ته نقصان رسیدلے دے او حکومت به خصوصی طور، زه په

دې هاؤس کښې هم دوئ سره بالکل، زمونږ 'کمټمنټ' دے په دې لحاظ چې مونږ به گورو چې دوئ سره څه کولے شو، د نورو په نسبت چې مونږه دوئ څومره هم سپورټ کولے شو، کوؤ به۔ جناب سپيکر صاحب، يو وره خبره چې زه اوس د جمرو د نه راغلي یم او په جمرو د کښې چې کومه واقعه وشوله، په 'مین' بازار کښې د هغوی نو د دهشتگردو ځان ته Planted يو موټر ودرولے وو، په هغې کښې د بارودو نه ډک وو او هغه يا خوريمورټ دے او يا ټائم دے، هغه چې بلاست شوے دے، اوولس په موقع زمونږ ملگري هلته کښې شهيدان شو او پينځه څلوېښت کسان زخميان شو۔ زه هغه موقع له هم لارم او زه په دې لارم، د دې خبرې ذکر ځکه کوم چې دا دريمه واقعه وه چې په جمرو د کښې شوې وه نو چې زه دوه ځله مخکښې تلمه نو ما له سيکورټي ايجنسو او د هغې ځانې انتظاميې اجازت رانکړو، نن ئے راله هم نه راکولو خو ما وئيل چې زه ځکه ځمه چې داسې قبائلي وروڼه زمونږه اونه وائي چې 'سټيلډ بيلټ' کښې خو دوئ تپوس کوی او زمونږه تپوس نه کوی، نو ما ورته او وئيل چې زه په هر قيمت درځم او زه قبائلي وروڼو ته د دې اسمبلۍ نه وایم چې تههیک ده ستاسو به په دې اسمبلۍ کښې نمائندگی نه وی خو که ستاسو انتظامی نمائندگی نشته خو زمونږه د مذهب جذبه، قومی جذبه، د خاورې جذبه د ژبې جذبه چې تاسو باندې تکلیف دے، بالکل مونږ تاسو سره ولاړ يو، څنگه چې په 'سټيلډ بيلټ' کښې مونږه د دهشتگردی خلاف ولاړ يو، داسې د قبائلي وروڼو سره هم ولاړ يو او هغوی سره مې هم يو خبره وکړله چې هغوی وئيل چې زمونږه مراعات د دې نه ستاسو د 'سټيلډ بيلټ' نه کم دی نو ما ورته او وئيل چې بالکل مونږ به مرکز ته هم درخواست کوؤ، نو ستاسو په وساطت مرکز ته درخواست کوم چې څنگه په 'سټيلډ بيلټ' کښې خلق شهيدان کيږي او څنگه زخميان کيږي، هم دغه رنگ د ترائيبيل بيلټ هم انسان دی چې کوم شهيدان کيږي او زخميان کيږي، پکار ده چې د مرکز نه هم زمونږ غوندې پيکچ ورکړے شی چې هغوی کښې احساس کمتری نه پيدا کيږي، نو زه د صوبائی ترجمان په حیثیت او د دې اسمبلۍ د غړی په حیثیت ستاسو په وساطت مرکزی حکومت ته وایم چې د ترائيبيل بيلټ خلقو له هم هغه هومره مراعات ورکړئ چې څومره مراعات زمونږه د 'سټيلډ بيلټ' د خلقو سره

دی او مونږ به هم د خپل طرف نه کوشش کوؤ چې مونږه هغوی ته په دې مراعاتو
کښې څه Help کولې شو، هغه به کوؤ۔ ډیره مهربانی، شکریه۔

Mr. Speaker: Thank you ji. The Sitting is adjourned till 03:30 pm
of tomorrow afternoon.

(اجلاس بروز منگل مورخه 18 د سمبر 2012ء بعد از دوپہر ساڑھے تین بجے تک کیلئے ملتوی ہو گیا)